

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ SATU MARE

ANUL EDITORIAL SĂTMĂREAN
2016
EDIȚIA A XVIII-A

CATALOG BIBLIOGRAFIC

Satu Mare
2017

**Lucrare realizată în cadrul Serviciului de achiziții, catalogare, clasificare și prelucrare informatizată a colecțiilor (pe baza exemplarelor de depozit legal și a donațiilor autorilor) de :
bibliotecar Ciceo Bianca și bibliograf Istrate Raluca.**

Cuvânt înainte

Biblioteca Județeană Satu Mare, o prestigioasă instituție de cultură aflată în subordinea Consiliului Județean Satu Mare, își face simțită prezența în comunitatea locală și județeană printr-o bogată paletă de proiecte și activități culturale, educative și de informare, toate orientate spre a servi misiunii pe care și-o asumă cu toată responsabilitatea, și anume aceea de a contribui la dezvoltarea dialogului multicultural și multietnic, să valorifice patrimoniul local și să asigure comunității sătmărene un cadru propice pentru informare, lectură, studiu, educație pe tot parcursul vieții și pentru socializare și recreere.

Agenda culturală a Bibliotecii Județene Satu Mare pentru anul în curs cuprinde, cum este și firesc, *Anul editorial sătmărean*, un proiect cultural devenit tradițional, prin cele 17 ediții derulate până acum, și o marcă identitară a județului nostru.

Ne aflăm cu toții, scriitori și editori, organizatori și finanțatori, în pragul celei de-a XVIII-a ediții a *Anului editorial sătmărean*, ediție ce reunește producția editorială a Sătmărulei din anul 2016, o ediție prin care această manifestare a cărții și a cuvântului scris împlinește vârsta maturității, fapt demonstrat atât sub aspect cantitativ, prin numărul aparițiilor editoriale (159 de cărți; 45 de publicații seriale; 5 documente audio-vizuale și 30 de periodice electronice online), cât mai cu seamă, sub aspect calitativ, dat prin valoarea culturală, istorică, științifică și informațională a publicațiilor zămislite de mințile luminate.

Este un bun prilej pentru mine, în calitate de Președinte al Consiliului Județean Satu Mare, să le adresez felicitări tuturor celor care și-au adus contribuția la creșterea zestrei culturale a județului nostru și să-i asigur de faptul că susținerea materială și financiară a actului cultural și a inițiativelor editoriale va rămâne o preocupare constantă a instituției pe care o reprezint.

Ne dorim ca *Anul editorial sătmărean* să-și continue istoria și tradiția și să aducă în prim-planul vieții culturale rodul forței creatoare a scriitorilor și editorilor, veritabili ambasadori ai județului nostru, atât în România, cât și înafara granițelor țării.

Celor care conduc și au condus destinele Bibliotecii Județene Satu Mare și bibliotecarilor, oameni care au inițiat și au păstrat cu stăruință *Anul editorial sătmărean*, le doresc multă putere de muncă, să rămână aceiași profesioniști determinați în a continua acest eveniment, motivați și de ideea inspiratoare că, într-un viitor nu foarte îndepărtat, casa cărții sătmărene va avea un edificiu nou.

Cu respect și sinceră apreciere,

Pataki Csaba, Președintele Consiliului Județean Satu Mare

Előszó

A Szatmár Megyei Tanács alárendeltségébe tartozó Szatmár Megyei Könyvtár, ez az értékes kulturális intézmény sokrétű művelődési, nevelési, ismeretszerzési projektekkal és rendezvényekkel van jelen a helyi és a megyei közösségben, amelyek arra szolgálnak, hogy teljes felelősséggel töltsse be hivatását, azt, hogy hozzájáruljon a multikulturális és multietnikus párbeszéd előmozdításához, hogy hasznosítsa a helyi értékeket és hogy a szatmári közösség számára megfelelő kereteket biztosítson az információszerzéshez, az olvasáshoz, a tanuláshoz, az élethosszig tartó neveléshez, valamint a szocializációhoz és kikapcsolódáshoz.

A Szatmár Megyei Könyvtár idei művelődési rendezvényeinek sorában természetesen szerepel a *Szatmári Kiadói Év* is, amely az elmúlt 17 évben már hagyománnyá és megyénk számára önmeghatározó eseménnyé vált.

A *Szatmári Kiadói Év* immár XVIII. kiadásához érkeztünk valamennyien, írók és kiadók, szervezők és finanszírozók, amely a 2016-os év kiadói termését veszi számba, miközben a könyv és az írott szó eme ünnepe elérkezett a nagykorúsághoz is, amit egyfelől a kiadványok száma (159 könyv, 45 időszak kiadvány, 5 audio-vizuális dokumentum és 30 online időszak kiadvány), másfelől az a minőség igazol, amelyet a felvilágosult elmék által létrehozott kiadványok kulturális, történelmi, tudományos és ismeretterjesztő értéke biztosít.

Jó alkalom ez számomra, hogy a Szatmár Megyei Tanács elnökeként gratuláljak mindazoknak, akik hozzájárultak megyénk kulturális javainak gazdagításához, s hogy biztosítsam őket, hogy a kulturális tevékenységek és kiadói kezdeményezések anyagi és pénzügyi támogatása az általam képviselt intézmény állandó törekvése marad a jövőben is.

Azt kívánjuk, hogy a *Szatmári Kiadói Év* folytassa ezt a hagyományt és vigye a művelődési élet homlokterébe az írók és kiadók alkotó erőfeszítéseinek gyümölcseit, amelyek megyénk igazi nagykövetei Románián belül és az országhatárokon túl is.

Azoknak pedig, akik irányítják vagy irányították a Szatmár Megyei könyvtár és a könyvtárosok munkáját, akik elindították és tovább éltették a *Szatmári Kiadói Évet*, további sok erőt kívánok, hogy ugyanilyen elkötelezett szakemberek maradjanak ezen esemény továbbvitelében, legyenek motiváltak és legyenek ihlető elképzeléseik, valamint azt, hogy a nem túl távoli jövőben a könyvnek legyen egy új szatmári háza.

Tisztelettel és őszinte elismeréssel:

Pataki Csaba, a Szatmár Megyei Tanács elnöke

Anul editorial sătmărean la cea de-a XVIII-a ediție

„Totul în viață există ca să conducă la o carte”
- Stéphane Mallarmé –

Parafrazând ceea ce afirma Mallarmé, criticul și poetul francez de factură simbolistă, am putea spune că, uneori, suma experiențelor adunate de mai multe vieți la un loc există ca să conducă spre profesii reunite, toate, în jurul cărților: scriitori, editori, tipografi, redactori, prefațatori, critici literari, traducători și bibliotecari.

Puternic ancorați în realitățile prezentului, recunoaștem și ne asumăm frumoasele și provocatoare consecințe ale faptului că, alături de cărți, în peisajul editorial și al instituțiilor păstrătoare ale cuvântului scris, dar și în preferințele publicului cititor, își fac simțită prezența, câștigând tot mai mult teren, și alte categorii de publicații - ziare și reviste, anuare și buletine informative, enciclopedii, colecții legislative, albume de artă – stocate pe hârtie dar și pe alte suporturi, cum ar fi cele electronice sau disponibile online ori *in cloud*.

Anul editorial sătmărean este proiectul cultural inițiat de Biblioteca Județeană Satu Mare, menit să înglobeze în expoziții de prezentare dar și în paginile Catalogului bibliografic, alcătuit după cerințe biblioteconomice, toate „viețile” care au văzut lumina binefăcătoare a tiparului în decursul anului precedent.

Prezenta ediție, cu numărul 18, conferă evenimentului emblematic pentru instituția cărții sătmărene vârsta „majoratului”, reunind de această dată producția editorială a anului 2016, concretizată într-un număr de 239 de publicații, repartizate astfel: 159 de cărți; 45 de publicații seriale; cinci documente audio-vizuale și 30 de periodice electronice online.

Un bilanț bogat din punct de vedere cantitativ, însă adevărata bogăție este măsurată prin valoarea culturală, educațională, informativă, istorică sau științifică a ceea ce *Anul editorial sătmărean* aduce, ediție de ediție, în fața dumneavoastră.

În nume personal, dar și în asentimentul colectivului Bibliotecii Județene Satu Mare, exprim gânduri și sentimente de profundă prețuire pentru cei care dau viață acestei manifestări, prin truda domniilor lor. Conceperea și redactarea unei publicații, indiferent de întinderea ei, de mediul de stocare sau de adresabilitate, necesită un efort material, dar mai cu seamă unul intelectual, uriaș! Este datoria noastră, a organizatorilor și finanțatorilor, deopotrivă, să recompensăm efortul dumneavoastră, însă, adevărata recunoaștere a valorii va veni din partea publicului interesat de creațiile domniilor voastre.

Se cuvine să adresez cuvinte de mulțumire predecesorilor mei, directori și manageri ai

Bibliotecii Județene Satu Mare, precum și întregii pleiade de bibliotecari și parteneri care au contribuit la creșterea și maturizarea *Anului editorial sătmărean*. Aprecierea de care se bucură acest eveniment în comunitatea culturală sătmăreană dar și în marea familie a specialiștilor din bibliotecile de pe întreg cuprinsul României, ne onorează și ne obligă să continuăm acest demers și să depășim orice obstacol din dorința și necesitatea de a-l permanentiza.

Parcursul celor 18 ediții nu a fost întotdeauna unul ușor... Determinarea și implicarea bibliotecarilor nu au fost suficiente. Administrația locală, în special Consiliul Județean Satu Mare, a găsit întotdeauna resurse materiale și financiare pentru ca acest eveniment să prindă viață, pentru ca mai apoi să se contureze și să se umple de culoare și substanță, an de an. Mulțumim și actualei conduceri a Consiliului Județean Satu Mare pentru susținere și implicare!

Cu îndemnul imperativ de a duce *Anul editorial sătmărean* cât mai aproape de porțile infinitului, atât cât viața și împrejurările ne vor permite, închei această pledoarie citându-l pe bibliologul român Mircea Tomescu: „*Cartea este un produs complex. Privită material, ea este un număr de foi scrise sau tipărite, reunite în volum. Dar cartea este, în primul rând, un fruct al minții omenești. Ea conține un întreg univers de idei și sentimente, prin mijlocirea căruia cunoaștem, studiem și trăim trecutul și prezentul și putem întrezări viitorul societății umane. Căci izvorâtă din faptele și aspirațiile omului, cartea inspiră în acțiunile sale pe om devenind astfel un factor activ, permanent, al progresului social.*”

Cu profundă prețuire și admirație,

Lacrima Camelia Istrăuan, Managerul Bibliotecii Județene Satu Mare

A Szatmári Kiadói Év XVIII. kiadása

„Az életben azért van minden, hogy egy könyvhöz vezessen.”
-Stéphane Mallarmé –

A francia szimbolista kritikus és költő Mallarmé szavait parafrázálva azt mondhatnók, hogy több élet tapasztalatának összessége azért van, hogy olyan szakmák felé irányítsa figyelmünket, amelyek mind a könyvvel kapcsolatosak: írók, kiadók, nyomdászok, szerkesztők, előszóírók, műfordítók és könyvtárosok.

Két lábbal állva a jelen valóságán, felismerjük és vállaljuk azokat a szép és tette sarkalló következményeket, hogy a könyvek mellett a kiadók és az írott szó egyéb őrzői mellett, de az olvasóközönség preferenciáiban is érezhető és egyre inkább teret nyer a más jellegű kiadványok – újságok és folyóiratok, évkönyvek és tájékoztatók, enciklopédiák, törvénygyűjtemények, művészeti albumok – jelenléte, amelyek papíralapú, de egyéb jellegű adathordozókon is találhatóak, mint az elektronikus vagy on line alapúak, akár pedig *in cloud* tárolásúak.

A Szatmári Kiadói Év a Szatmár Megyei Könyvtár kezdeményezése, amelynek az a célja, hogy kiállításokon, de a könyvtártudomány szabályai szerint összeállított katalógus oldalain is bemutassa azokat az „életeket”, amelyek az előző évben jöttek világra a nyomda segítségével.

A mostani kiadás, szám szerint a 18-adik, a szatmári könyves intézmény számára azt jelenti, hogy ez a rendezvény elérte a nagykorúságot, s amely ezúttal a 2016-os év kiadói termését veszi számba, amely 239 kiadványban ölt testet az alábbi megoszlásban: 159 könyv, 46 időszaki kiadvány, öt audio-vizuális dokumentum és 20 online elektronikus időszaki kiadvány.

Gazdag mérleg mennyiségileg is, azonban igazi gazdagsága kulturális, nevelési, tájékoztató, történeti vagy tudományos értékével mérhető, s ezt az értéket minden évben a Szatmári Kiadói Év bocsátja az önök rendelkezésére.

Személy szerint, de a Szatmár Megyei Könyvtár közösségével egyetértésben mélyszéles nagyrabecsülésemet fejezem ki azok iránt, akik munkájuk révén élettel töltik meg ezt a rendezvényt. Egy kiadvány létrehozása és megszerkesztése, függetlenül annak terjedelmétől, tárhelyétől vagy elérhetőségétől, óriási anyagi, de elsősorban intellektuális erőfeszítést feltételez. Nekünk, szervezőknek és finanszírozóknak egyaránt az a kötelességünk, hogy honoráljuk az önök erőfeszítését, azonban az értékek igazi elismerése az önök alkotásai iránt érdeklődő közönségtől jöhet.

Illő, hogy köszönetemet fejezzem ki elődeim, a Szatmár Megyei Könyvtár korábbi igazgatói és menedzserei, valamint könyvtárosok és partnerek sokasága irányába, akik hozzájárultak a Szatmári Kiadói Év növekedéséhez és éretté válásához. Az elismerés, amely ezt az eseményt a szatmári kulturális közösség, de a Románia egész területén működő szakemberek nagy családja körében is övezi, megtisztel és arra készíti minket, hogy folytassuk ezt a munkát és hogy elhárítsunk minden

akadályt az állandósítás vágyának és szükségességének útjából.

Az eddigi 18 kiadás által megtett út nem mindig volt könnyű... Nem volt elegendő a könyvtárosok elkötelezettsége és aktív részvétele. A helyi közigazgatás, különösen a Szatmár Megyei Tanács mindig megtalálta az anyagi és pénzügyi forrásokat ahhoz, hogy ez az esemény gyökeret verjen, hogy később kikristályosodjék és színnel és lényeggel telítődjék évről évre. A Szatmár Megyei Tanács mostani vezetőségének is köszönjük a támogatást és a részvételt.

Azon parancsoló óhajtól vezérelve, hogy a *Szatmári Kiadói Évet* a végtelenség kapuihoz közelítsük, ameddig csak a körülmények és az élet engedi, bevezetőmet Mircea Tomescu román bibliológus szavainak idézésével zárom: *„A könyv komplex termék. Anyagi tekintetben egy bizonyos számú, kötetbe gyűjtött, teleírt vagy nyomtatott papírlapból áll. A könyv azonban elsősorban az emberi ész termése. Eshmék és érzések egész univerzumát tartalmazza, amelynek közvetítésével megismerjük, tanulmányozzuk és átéljük a múltat és a jelent, valamint megpillanthatjuk az emberi társadalom jövőjét. Miután az ember tetteiből és vágyaiból fakad, a könyv az ember inspirációs forrása a cselekvés során, s így a társadalmi haladás aktív és állandó tényezőjévé válik.”*

Mély tisztelettel és elismeréssel,
Lacrima Camelia Istrăuan, a Szatmár megyei Könyvtár menedzsere

0 GENERALITĂȚI

1. ***ANUL editorial sătmărean 2015 : Catalog bibliografic : Ediția a XVII-a /
Biblioteca Județeană Satu Mare; Lucrare realizată de Bianca Ciceo, Raluca Istrate.- Satu Mare :
Biblioteca Județeană Satu Mare, 2016 (Tipografia Idea Studio)
94 p.
Antetitul : Consiliul Județean Satu Mare, Biblioteca Județeană Satu Mare, Universitatea de Vest
"Vasile Goldiș" Arad, Filiala Satu Mare
Catalog tipărit cu sprijinul financiar al Consiliului Județean Satu Mare.
Pe copertă este scris și titlul în limba maghiară : Szatmári kiadói év. 2015 : XVII. kiadás
017(498 Satu Mare)"2015"
2. ***CALENDARUL evenimentelor 2016 = Eseménynaptár 2016 / Editor Consiliul
Județean Satu Mare.- Satu Mare : Consiliul Județean Satu Mare, 2016 (Idea Studio)
307 p. : foto.
008(059)(498 Satu Mare)
3. ***CALENDARUL târgurilor, piețelor și hramurilor bisericilor din localitățile
județului Satu Mare : 2016 / Consiliul Județean Satu Mare.- Satu Mare : Consiliul Județean Satu
Mare, 2016 (Idea Studio)
59 p.
050.9
4. CHIOREAN, IOAN MARIAN

Universul vechilor manuscrise / Ioan Marian Chiorean.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
258 p. . - (Istorie-religie-cultură)
ISBN 978-606-8652-94-8: 10 lei
002:091(091)
5. GÂRBE, MARIA

Oameni, cărți, fapte : Bibliotecari / Maria Gârbe.- Baia Mare : Editura Eurotip, 2016
100 p. : foto.
145 p.
ISBN 978-606-617-253-0
02(498 Cicârlău):929

2 RELIGIE.TEOLOGIE

6. ANDREICA, IOAN

Unitate religioasă și conservatorism la Homorodu de Mijloc : Județul Satu Mare / Ioan
Andreica (Nelu lui Moari lui Emi Șuti).- Satu Mare : [s.n.], 2016
178 p. : foto.
ISBN 978-973-0-22938-7
281.95
908(498 Homorode):28

7. *****ANUL Comuniunii în Cristos 2017 : Programe** / Dieceza Romano-Catolică Satu Mare.- Satu Mare : Dieceza Romano-Catolică Satu Mare, 2016 (Idea Studio)
40 p.

282

8. **BERCI, ȘTEFAN; BERCI, RODICA**

Sinoadele de la Ardud : (1545-1555) / Ștefan Berci, Rodica Berci.- Baia Mare : Editura Maria Montessori, 2016

116 p. + foto. . - (Istoria secretă a Ardudului)

ISBN 978-606-701-124-5: 5 lei

262.4 (498 Ardud)"1545/1555"

082.1 Istoria secretă a Ardudului

9. **BERCI, ȘTEFAN; BERCI, RODICA**

Sinoadele de la Ardud : 1545-1555 / Ștefan Berci, Rodica Berci.- Satu Mare : Editura Daya, 2016 (Tipografia Leș)

116 p. + foto. . - (Istoria uitată a Ardudului)

ISBN 978-973-7756-80-0: 5 lei

262.4 (498 Ardud)"1545/1555"

10. **BOGHIU, IOAN**

Interpretarea Apocalipsei / Ioan Boghiu.- Satu Mare : Editura Eco Print, 2016

392 p.

ISBN 978-606-8194-48-6

228

242

11. **CAUNI, VICTOR; TAȘNADI, ALEXANDRU**

Gânduri pentru... azi / Victor Cauni, Alexandru Tașnadi.- Satu Mare : Editura Eco Print, 2016

108 p.

ISBN 978-606-8194-47-9

234+159.9

12. *****JÉZUS Szíve búcsú : 2016. június 5.- Szatmárnémeti** / Kiadja a Szatmári Római

Katolikus Püspökség.- Satu Mare : Kiadja a Szatmári Római Katolikus Püspökség, 2016 (Idea Studio Kft.)

16 p.

232.9: 282

13. *****KRISZTUS-közösség Éve 2017 : Programfüzet.**- Satu Mare : Szatmári Római

Katolikus Egyházmegye, 2016 (Idea Studio)

40 p. : il.

282(498 Satu Mare)(059.3)

14. MOLNAR, DOINA

Athanasie Doros, preotul greco-catolic, eroul unirii de la Tarna Mare / Doina Molnar.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016

199 p. : il., foto. . - (Personalități sătmărene)

ISBN 978-606-8727-13-4

2:929 Doros, Athanasie

929 Doros, Athanasie

281.95:282

15. POP, AUREL

Pr. dr. Epaminonda Lucaciu, ilustru fiu al neamului românesc / Aurel Pop.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016

117 p. + foto. . - (Personalități sătmărene; 1)

Bibliografie la p. 114-116

ISBN 978-606-8727-25-7: 5 lei

281.95:929 Lucaciu, Epaminonda

929 Lucaciu, Epaminonda

082.1 Personalități sătmărene

16. ***PROTOPOPIATUL Satu Mare : Monografie album / autorii monografiilor

parohiale : Pr. Dr. Cristian Boloș, Pr. Cristian Chindriș, Pr. Ioan Dobrican; album tipărit cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Arhiepiscop Justinian Chira și sub îndrumarea Preasfințitului Dr. Iustin Sigheteanul.- Baia Mare : Editura Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureșului și Sătmarului, 2016

337 p. : foto., h.

Volumul apare la împlinirea a 25 de ani de la reînființarea Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureșului și Sătmarului (1990-2015).

"Un crâmpei din istoria Sătmarului" Cu respect, Pr. Md. Chindriș Cristian Păulești 16.01.2017

ISBN 978-973-99016-3-5: 50 lei

281.95(498 Satu Mare)

091.5

17. STOIA, NICOLAE

Popasuri pe muntele frumuseții : Carte pentru preoți și nu numai / Pr. Nicolae Stoia; apare cu binecuvântarea PS Dr. Justin Hodea Sigheteanul Arhiereu-vicar al Episcopiei Maramureșului și Sătmarului.- Sibiu : Editura Agnos, 2016

358 p.

ISBN 978-973-1941-53-0: 35 lei

28:242

821.135.1-97

091.5

18. ***SZENT Miklós nagykilenced / szerkesztő Ft. Istvánfi Szilárd.- Szatmárnémeti :

Kiadja a Szent Miklós Parókia, 2016

92 p. . - (Szent Miklós Kilenced füzetek; 3)

243 Sfântul Nicolae

082.1 Szent Miklós Kilenced füzetek

19. TAȘNADI, ALEXANDRU

Econoteologia : O perspectivă hristocentrică / Alexandru Tașnadi.- Satu Mare : Editura Eco Print, 2016
vol.
ISBN 978-606-8194-43-1
[Vol.]1. - 125 p. . - ISBN 978-606-8194-44-8
[Vol.] 2. - 124 p. - ISBN 978-606-8194-46-2

234(0:82-4)
821.135.1-4

20. URS, CORNEL

Să împlinim tot ce trebuie împlinit! / Cornel Urs.- Satu Mare : Editura Daya, 2016 (Tipografia Leș)
316 p. : foto. color
ISBN 978-973-7756-77-0

284.57:242

3 ȘTIINȚE SOCIALE

316 Sociologie

21. *ERASMUS+ : Report of the project Active Youth for Europe.-** Satu Mare : Hitter Technologies SRL, 2016 (Idea Studio)
16 p. : foto.

316.625/.626

32 Politică

22. BERNER, HELMUT; RADOSAV, DORU

És senki se tudja, miért : Donbász : Egy deportált történelem / Helmut Berner, Doru Radosav; [a könyvet németből magyarra fordította Johann Forstenheizler].- Szatmárnémeti : Kiadja a Romániai Német Demokrata Fórum Észak-Erdélyi Regionális Szervezete, 2016
357 p. : foto.

325.254(498):329.15(498+47+57)

33 Economie. Științe economice

23. *OPORTUNITĂȚI de afaceri și investiții în Comuna Moftin** / Consiliul Județean Satu Mare.- Satu Mare : [Consiliul Județean Satu Mare], 2016
11 p. : foto. color

338.2:330.322:65(498 Moftin)
351.82(498 Moftin)

35 Administrație publică

24. *PRINCIPALELE realizări ale Consiliului Județean Satu Mare în mandatul președintelui Mihai Adrian Ștef, după primul an de activitate : 2012-2016.-** Satu Mare : Consiliul Județean Satu Mare, 2016
32 p. + foto. color

353.2(498 Satu Mare)(084)

25. *****RAPORTUL de activitate al președintelui Consiliului Județean Satu Mare**
Adrian Ștef, după al patrulea an de activitate : (iunie 2015-iunie 2016).- Satu Mare : Consiliul
 Județean Satu Mare, 2016
 76 p. + foto. color
 353.2(498 Satu Mare)(047)
26. *****RAPORTUL de activitate al președintelui Consiliului Județean Satu Mare**
Adrian Ștef, după al treilea an de activitate : (iunie 2014-iunie 2015).- Satu Mare : Consiliul
 Județean Satu Mare, 2016
 124 p. + foto. color
 353.2(498 Satu Mare)(047)
27. *****RAPORTUL de activitate al președintelui Consiliului Județean Satu Mare**
Adrian Ștef, după primul an de activitate : (iunie 2012-iunie 2013).- Satu Mare : Consiliul
 Județean Satu Mare, 2016
 81 p. + foto. color
 353.2(498 Satu Mare)(047)

37 Educație. Învățământ. Instruire. Timp liber

28. *****ADMITEREA în învățământul liceal și profesional : 2016 : Județul Satu Mare /**
 Cristea Sînziana, Havrincea Aurelia, Cutin Bianca.- Satu Mare : Inspectoratul Școlar Județean
 Satu Mare; Centrul Județean de Resurse și Asistență Psihopedagogică, 2016 (Tipografia
 "Someșul")
 56 p.
 371.279.5

29. BARNĂ, IRINA

**Joc și educație : Auxiliar pentru cadrele didactice din ciclul primar / profesor pentru
 învățământ primar Barnă Irina; referent științific, lector univ. dr. Sas Cecilia.- Carei : [s.n.], 2016
 (Tipografia Tipocar)**

88 p.
 ISBN 978-973-0-22473-3

373.3:794

30. BONTEA, MIHAELA SIMONA

**Calitatea în educație : "Pentru o școală mai bună" / Bontea Mihaela Simona.- Carei : [s.n.],
 2016 (Tipografia Tipocar)**

142 p. : fig.
 ISBN 978-973-0-23255-4

37:65.01

31. BONTEA, MIHAELA SIMONA

**Ghidul învățătorului în clasa I / Bontea Mihaela Simona.- Carei : [s.n.], 2016 (Tipografia
 Tipocar)**

100 p.
 Ghidul învățătorului în clasa I : Evaluarea și administrarea testelor de matematică în clasa I (tit.
 cop.)

ISBN 978-973-0-23254-7

371.3:373.3:51

- 32. ***DE la bunii și străbunii noștri : Tradiții și obiceiuri păstrate din străbuni /**
coordonatori Kótai Angelica, Matei Viorica, Fedorca Paula, Keszler Mirela, Ghiriti Dorel.- Satu
Mare : Editura Someșul, 2016
253 p. : foto.

372.839
392(498)

33. GHIRITI, DOREL-GHEORGHE

Protecția muncii și evidența personală la orele de educație fizică și sport : Caiet metodic /
Dorel-Gheorghe Ghiriti.- Satu Mare : Editura Someșul, 2016
77 p.
ISBN 978-973-8939-53-0

371.3:796/799

34. IEGAR, DIANA

O istorie a Colegiului Național „Doamna Stanca” Satu Mare / Diana Iegar; colaboratori
Anna-Maria Marușca, Gabriela Silaghi, Maria Govor; cuvânt introductiv și selecția imaginilor Ovidiu
Ghitta.- Cluj-Napoca : Editura Mega, 2016
155 p. + foto.

ISBN 978-606-543-711-1: 10 lei

373.6(498 Satu Mare),„Doamna Stanca”(091)

35. POP, OVIDIU TIBERIU IOAN; BRATOSIN, CARMEN

Societatea de lectură de la Liceul Catolic Regesc - Liceul Mihail Eminescu din Satu Mare
(1859-1939) / Ovidiu T. Pop, Carmen Bratosin.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
170 p. + foto. . - (Caietele eminescienilor sătmăreni; 9)
ISBN 978-606-8727-36-3

373.5(498 Satu Mare) Mihai Eminescu ”1859-1939”

061.237 Societatea de lectură

082.1 Caietele eminescienilor sătmăreni

36. SECAN, SIMONA ALINA

Valorificarea valențelor formativ educative ale textelor literare cu conținut istoric : Lucrare
metodico-științifică / Secan Simona Alina.- Satu Mare : [s.n.], 2016 (Tipografia Tipocar)
110 p. : tab.

ISBN 978-973-0-23252-3

371.3:372.489.4

37.035.6

- 37. ***TOTUL despre învățământul profesional dual /** coordonatori Groza Lucian-
Ovidiu, Gindele Emeric, Terhes Mircea-Gheorghe, Hodorog Maria.- Carei : Liceul Tehnologic
"Simion Bărnuțiu", 2016 (Tipografia Tipocar)

50 p. : il.

ISSN 978-973-0-23256-1

377.1

38. TRÎNC, LAURA CARMEN

Metode interactive de grup utilizate în cadrul orelor de limba română (ciclul primar) /
Laura-Carmen Trînc.- Carei : [s.n.], 2016 (Tipografia Tipocar)
90 p. : tab.
ISBN 978-973-0-21328-7

371.311.4

39 Etnografie. Folclor.

39. ELEK GYÖRGY

Párvalasztás, párkapcsolat, házasság, család / Elek György.- Szatmárnémeti : [s.n.], 2016
(Carei: Tipografia Tipocar)
111 p. + foto.
A Szatmár Megyei Könyvtarnak az utókor számára. Elek György, Szatmárnémeti 2016. nov. 23.
ISBN 978-973-0-23007-9

392.5/.6(047.53)
091.5

40. *A PARTIUMI Magyar Napok 15 éve /** szerkesztő Szócs Péter Levente.-
Szatmárnémeti : Kiadja az Identitás Alapítvány, 2016 (Idea Studio)
161 p. : il.
PMN este acronim al Partiumi Magyar Napok (Zilele culturale Partium)
ISBN 978-973-1979-47-2
394.26(511.141)(498 Satu Mare)

41. *PMN : 15. Partiumi Magyar Napok : Programfüzet.-** Szatmárnémeti : [Fundația
Identitas], 2016 (Idea Studio)
27 p. : il.
PMN este acronim al Partiumi Magyar Napok (Zilele culturale Partium)
394.26(511.141)(498 Satu Mare)

42. *PMN 15. Partiumi Magyar Napok : Támogatói ajánlat.-** Satu Mare : [Fundația
Identitas], 2016 (Idea Studio)
9 p. : il.
394.26(=511.141)(498 Satu Mare)(045.5)

43. *PMN : Zilele culturale Partium 15 : Program.-** Satu Mare : [Fundația Identitas],
2016 (Idea Studio)
27 p. : il. + 1 pliant
PMN este acronim al Partiumi Magyar Napok (Zilele culturale Partium)
394.26(511.141)(498 Satu Mare)

5 MATEMATICĂ. ȘTIINȚE NATURALE

502/504 Știința mediului înconjurător

44. *PARTNERSHIP for enlightened future : [Proiect] /** Asociația de Dezvoltare
Intercomunitară Județul Satu Mare, IDN Research.- Satu Mare : Centrul de Studii Sociale și
Marketing Transilvania SRL, 2016 (Idea Studio)
16 p. : foto.

502

51 Matematică

45. KISS SÁNDOR, NAGYDOBAI

Egy látószög : Interjúk, publicisztikai írások / Nagydobai Kiss Sándor.- Szatmárnémeti :
[s.n.], 2016
446 p. : foto. . - (Otthonom Szatmár megye; 48)
ISBN 978-973-0-21702-5: 10 lei

51(045)

59 Zoologie

46. JÉRE CSABA; BÜCS SZILÁRD

Conservarea speciilor de lilieci în adăposturi antropice : Ghid metodologic / text Csaba Jére,
Bücs Szilárd; foto. Csaba Jére, Bücs Szilárd, Farkas Szodoray-Parádi.- Satu Mare : Asociația pentru
Protecția Liliiecilor din România, 2016 (Idea Studio)
48 p. : il. color

599.4:591.522(036)

599.4:502.743

47. ***LILIECII : Cum ne ajută? ; Cum să-i ajutăm? /

Asociația pentru Protecția
Liliiecilor din România.- Satu Mare : Asociația pentru Protecția Liliiecilor din România, 2016
(Idea Studio)
8 p. : il. color

Material elaborat în cadrul proiectului "Help-line - salvează liliicii, ajută oamenii" finanțat prin
granturile SEE, 2009-2014, în cadrul fondului ONG în România, componenta Dezvoltare Durabilă.

599.4

599.4:502.743

6 ȘTIINȚE APLICATE. MEDICINĂ. TEHNICĂ

61 Medicină

48. ***ÎNGRIJIREA bolnavului la domiciliu /

elaborat de asistent medical Huton Eniko
Melinda.- Satu Mare : Editura Profundis; Vita Bene, 2016 (Idea Studio)
261 p.
ISBN 978-973-1979-44-1

61

49. KALMÁR GYULA

**Sănătate și viață lungă : Metode, procedee, tehnici prin care putem prelungi viața :
Realizarea unei vieți lungi și active /** Kalmár Iuliu.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
108 p.
ISBN 978-606-8727-23-3

613.2

62 Tehnică

50. MICA, OVIDIU

UNIO : De la un capăt... la altul / Ovidiu Mica.- Satu Mare : Editura Samtel, 2016

64 p. + 4 p. il.

ISBN 978-606-92259-4-3: 5 lei

621(498 Satu Mare)"1911/1952"UNIO

65 Management. Conducere și organizare

51. HODOROG, DINA ELISABETA

Îndrumătorul activităților pentru secretarul de școală din învățământ preuniversitar / Dina Elisabeta Hodorog.- Tășnad : [s.n.], 2016 (Carei: Tipografia Tipocar)

46 p.

ISBN 978-973-0-22159-6

651:371

52. NEMEȘ, CRISTINA

Importanța managementului instituțiilor de învățământ preșcolar / Cristina Nemeș.- Satu Mare : [s.n.], 2016

87 p. : fig.

ISBN 978-973-0-22529-7

65.01:373.2

53. TORJA, IONEL

Managementul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor din România / Dr. Ionel Torja.- Arad : Editura Gutenberg Univers, 2016

408 p.

ISBN 978-606-675-090-5: 60 lei

65.012:351.755.3(498)

7 ARTĂ. ARHITECTURĂ. SPORT

54. WEST MEET EAST - A CULTURAL BOOK EXCHANGE (8; 2016, MARTIE-APRILIE; BUCUREȘTI, FOCȘANI)

West meet East : a cultural book exchange : 2016 / Consiliul Județean Vrancea, Centrul cultural Vrancea, Filiala UAP Vrancea; curatori Daniela Frumușeanu și Liviu Nedelcu.- Focșani : Editura Terra, 2015

20 p. + il. color

ISBN 978-606-780-007-4

7(498)(084)

061.4:7(084)

72 Arhitectură

55. *****CAPELA "Familia Pop" : 1936-2016** / au contribuit Felician Pop, Diana Iegar, Claudiu Porumbăcean, Viorel Câmpean, pr. Cristian Sabău.- Satu Mare : Episcopia Greco-Catolică de Maramureș. Parohia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică "Sfântul Iosif"; Muzeul Județean Satu Mare; Biblioteca Județeană Satu Mare, 2016
18 p. : foto.

72

73 Artă plastică

56. COZMUȚĂ, AUGUSTIN

Incursiuni în arta plastică / Augustin Cozmuță.- Baia Mare : Editura Gutinul, 2016
239 p. : foto.
ISBN 978-973-7693-65-5

73(047.53)

75 Pictură

57. *****ART Bunavestire : XXX (2016) : [Muzeul Țării Oașului, Negrești Oaș, 25 martie 2016]** / producători : Muzeul Țării Oașului, Asociația Artistică Art Bunavestire; coordonator program dr. Natalia Lazăr; curatori Laura Ghinea, Florin Gherasim.- Baia Mare : Editura Eurotip, 2016

135 p. : il. - (Seria Arte vizuale; 22)

ISBN 978-606-617-216-5: 5 lei

75(498)"Muzeul Țării Oașului"

061.4:75(498 Negrești Oaș)

58. *****ERDŐS I. Pál : 2 noiembrie 1919 - 17 noiembrie 1987** / autori catalog Irina Liuba Horvat, Marinela Vasvari; colaboratori Erdős Judit, Kis Imola, Astaloș Ciprian, Baloș Mariana, Tămășan Daniela Andrea.- Satu Mare : Editura Muzeului Sătmărean, 2016

59 p. : foto.

ISBN 978-606-8729-09-1

75(498) Erdős , Paul (084)

59. PAUL-TRIFU, LIA; PAUL-TRIFU, GHEORGHE

Expoziția de pictură Lia și Gheorghe Paul-Trifu : [Catalog de expoziție].- [Satu Mare] :
[s.n.], 2016 (Idea Studio)

67 p. : foto. color

75(498 Satu Mare)(084)

60. PETREHUȘ, DOREL

Transfigurări / Dorel Petrehuș.- Negrești-Oaș : Muzeul Țării Oașului, 2016

8 p. : il. color

75(498) Petrehuș, D.(084)

77 Artă fotografică

61. CZIKER, ANDRÁS

Istoria fotografiei careiene = A Nagykárolyi fényképezés története / Andrei Czikér.- Carei :
[s.n.], 2016
150 p.; 24 p. il. color
ISBN 978-973-0-21604-2: 10 lei
77(498 Carei)(091)

62. MOLDOVAN, EMILIAN; ȚIPLEA, REMUS; KOMAROMI, ROMEO

Versus dar Împreună / Emilian Moldovan, Remus Țiplea, Romeo Komaromi.- Negrești-Oaș :
[s.n.], 2016
52 p. : foto.
ISBN 978-973-0-23058-1: 5 lei
77(498)"Muzeul Țării Oașului"
061.4:77(498 Negrești Oaș)

792 Teatru

63. IFESZT8.INTERETNIKAI SZÍNHÁZI FESZTIVÁL = FESTIVALUL INTERETNIC DE TEATRU = INTERETNISCHES THEATERFESTIVAL (4-13.11.2016; SATU MARE)

IFeszt8 : Interetnikai Színházi Fesztivál = Festivalul Interetnic de Teatru = Interetnisches Theaterfestival : [Caiet program] / A Proscenium Alapítvány szervezésében.- Satu Mare : Fundația Proscenium, 2016 (Idea Studio)
55 p. : il.
792.02

796.3 Sport

64. SABĂU-SVEGLER, MIHAI

Individualizarea pregătirii tehnico-tactice a atacanților la juniorii "B" (15-16 ani) / Mihai Sabău-Svegler.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
73 p. : tab.
ISBN 978-606-8728-39-4
796.332

796.5 Turism

65. ***BROȘURA turistică a Județului Satu Mare = Touristic brochure of Satu Mare County / Consiliul Județean Satu Mare.- Satu Mare : [s.n.], 2016

295 p. + foto.
796.5(498 Satu Mare)(036)
908(498 Satu Mare)

66. ***ROMÂNIA : Județul Satu Mare : [Broșură] / Consiliul Județean Satu Mare. -

Ediția mai 2016.- Satu Mare : Centrul de Studii Sociale și Marketing Transilvania SRL, 2016
29 p. : il. color
796.5:35
908(498 Satu Mare)

67. *ROMÂNIA : Județul Satu Mare : [pliant turistic] /** Centrul Județean de Informare Turistică. - Reprint.- Satu Mare : Centrul de Studii Sociale și Marketing Transilvania SRL, 2016 (Satu Mare: Idea Studio)
1 pliant : 16 il. color

796.5(084)

908(498 Satu Mare)(084)

68. *ROMANIA : Negrești-Oaș the heart of the Oaș Country /** foto. Remus Tiplea.-

Negrești-Oaș : [s.n.], 2016

20 p. : il. color

Broșură realizată de Primăria și Consiliul Local Negrești-Oaș, Casa de cultură Negrești-Oaș, Centrul Național pentru Marketing turistic și Informare.

796.5(498 Negrești-Oaș)(036)(084)

69. *ROMÂNIA : Szatmár Megye : [broșură] /** Consiliul Județean Satu Mare.- Satu

Mare : Centrul de Studii Sociale și Marketing Transilvania SRL, 2016

29 p. : il. color

796.5:35

908(498 Satu Mare)

8 LINGVISTICĂ. FILOLOGIE.LITERATURĂ

81 Lingvistică. Filologie

70. CHERECHEȘ, CRISTINA

Culegere de exerciții gramaticale pentru ciclul primar / Înv. Cristina Cherecheș. - Reprint.- Satu Mare : [s.n.], 2016 (Carei: Tipografia Tipocar)

167 p.

ISBN 978-973-7756-44-2: 10 lei

811.135.1'36(075.33)

71. MEȘCO, ELISABETA

Învățăm românește ! = Tanulunk románul ! : 100 de exerciții bilingve destinate claselor gimnaziale cu predare în limba maghiară / Prof. Meșco Elisabeta.- Deva : Editura Karina, 2016

56 p.

ISBN 978-606-8514-83-3: 6 lei

811.135.1(076)

372.46(076)

821 Literatură. Traduceri

72. BRIENT, VÉRONIQUE

Un poème, un vers = Un poem, un vers / Véronique Brient; traduceri de Cornelia Bălan Pop.-

Iași : Editura Princeps Multimedia, 2016

65 p. . - (Colecția Poezia mirabilis)

ISBN 978-606-8510-30-9: 5 lei

821.133.1-1=133.1=135.1

082.1 Poezia mirabilis

091.5

73. *A CSODÁT termő fa : Erdélyi szász népmesék : Gyerekek rajzaival / válogatta és fordította Veres István.- Budapest : Pont Kiadó, 2016**
64 p. + il. - (Conflux)
ISBN 978-963-9957-96-1: 5 lei
821.112.2(498)-34=511.141
398.8(498)

74. KACIAN, JIM; PETEAN, MIRCEA

Haiku & Monoku / Jim Kacian; traducere în română Olimpia Iacob. Haiku și Poeme Taoiste= Haiku & Taoist Poems/Mircea Petean; traducere în engleză Jim Kacian și Olimpia Iacob.- Cluj-Napoca : Editura Limes, 2016
63 p. . - (Colecția Coligat)
ISBN 978-606-799-057-7

821-1=135.1=111
082.1 Colecția Coligat
821.111-1=135.1=111
821.135.1-1=135.1=111

75. NISTOR, IOAN; WOLAK, BILL

Semințe căutătoare de vânt = Wind-seeking seeds / Ioan Nistor, Bill Wolak; traduceri în limba română de Olimpia Iacob; english version : Olimpia Iacob & Bill Wolak.- Ediție bilingvă.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
24 p.; 24 p. : paginație multiplă.
ISBN 978-606-8727-31-8: 5 lei

821-1=135.1=111
821.135.1-1=135.1=111
821.111-1=135.1=111

76. VECCIANI, YVES

Yves / Yves Vecciani; traduceri de Cornelia Bălan Pop.- Iași : Editura Princeps Multimedia, 2016
77 p. . - (Colecția Poezia mirabilis)
Cititorilor Bibliotecii Județene Satu Mare, un grupaj de poezii din poemul francez contemporan.
Cu prețuire, Cornelia Bălan Pop Satu Mare 15 XI 2016
ISBN 978-606-8510-11-8: 5 lei

821.133.1-1=133.1=135.1
082.1 Poezia mirabilis
091.5

77. WOLAK, BILL; CORBU, DANIEL

In the hall of lost footsteps = În sala pașilor pierduți / Bill Wolak, Daniel Corbu; versiunea engleză Olimpia Iacob.- Iași : Editura Princeps Multimedia, 2016
79 p. . - (Colecția Coligat)
ISBN 978-606-8510-12-2

821-1=135.1=111
821.111-1=135.1=111
821.135.1-1=135.1=111

821.135.1 Literatură română

78. ***ANTOLOGIA „Limba noastră cea română” : Starpress 2016 / Ligya

Diaconescu.- Galați : Editura Olimpias, 2016

169 p. + foto.

Antologia revistei internaționale Starpress.

Conține proză de Livia Mărcan, Teresia Bolchiș-Tătaru.

ISBN 978-606-915-004-7

821.135.1-1-82

79. ***ANTOLOGIE Afirmarea 2016 : Poezie și proză / [Ioan Anițaș, Gheorghe Cormoș,

Carol C. Koka, Liliana Lazăr Doboș, Ioan Nistor, Vasile Mic, Dumitru Păcuraru, Mihai Sas, Ioan Tipu Sălăjanu, George Terziu, Radu Ulmeanu, George Vulturescu]; coordonator Ioan Anițaș.-

Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016

113 p.

ISBN 978-606-8841-02-1: 3 lei

821.135.1-1-882

821.135.1-32-882

80. ARETZU, PAUL

Muntele viu : (note de drum) : Poem în mai multe părți / Paul Aretzu.- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016

85 p. . - (Gheorghe Grigurcu vă recomandă / coord. Radu Ulmeanu)

ISBN 978-606-93618-4-9: 15 lei

821.135.1-1

082.1 Gheorghe Grigurcu vă recomandă

81. BOGAR, DANIEL

În gând urat / Daniel Bogar.- Cluj-Napoca : Editura Ecou Transilvan, 2016

95 p. . - (Poezie)

ISBN 978-606-730-241-7

821.135.1-1

082.1 Poezie

82. BOGHICEA, VASILE

Fără cadență / Vasile Boghicea.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016

156 p.

ISBN 978-606-8652-86-3: 3 lei

821.135.1-7

83. BOLCHIȘ-TĂTARU, TERESIA

Destin și destine / Cecilia Costin.- București : Editura Anamarol, 2016

130 p. + foto.

Din Toată inima, o carte despre draga noastră prietenă/mamă, Nina Pantea (Irimia). Cu drag, Terezia Bolchiș Tătaru (Cecilia Costin) și Rodica Mihăilescu (Pantea) 18.07.2016

Cecilia Costin este pseudonimul Tereziei Bolchiș-Tătaru.

ISBN 978-606-640-164-8: 5 lei

821.135.1-94

091.5

84. BONDICI, NICOLAE

Din amintirile unui primar : Dare de seamă asupra vieții mele / Nicolae Bondici.- Cluj-Napoca : Editura Ecou Transilvan, 2016

339 p. : il. - (Colecția Memorii)

ISBN 978-606-730-155-7: 45.60 lei

821.135.1-94

908(498 Botiz)(0:82-94)

082.1 Memorii

85. CONCURSUL NAȚIONAL DE CREAȚIE LITERARĂ "ION CREANGĂ"

Poveștile de la Bojdeucă : Antologie.- Iași : Sagittarius Libris, 2002-vol.

ISBN 973-99232-0-8

Antologie. XVII.- Iași : Editura Muzeelor Literare, 2016.- 255 p. .- Volumul cuprinde povestea "Toni" de Dan Marius Cosma.- ISBN 973-606-8677-39-2

06.068:82 Concursul Național de Creație literară "Ion Creangă"

86. CONSTANTIN, ADELINA

Lumea din ciment și sticlă / Adelina Constantin.- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016
63 p.

ISBN 978-606-94179-2-8: 5 lei

821.135.1-1

87. COPIL, IONUȚ

Poeemele toamnei verzi / Ionuț Copil.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016

156 p.

ISBN 978-606-8652-82-5: 3 lei

821.135.1-32

88. CORBU, DANIEL

Entre un cri et un autre = Între un strigăt și altul / Daniel Corbu; traduceri de Cornelia Bălan Pop.- Iași : Editura Princeps Multimedia, 2016

80 p. . - (Colecția Poezia mirabilis)

Cititorilor Bibliotecii Județene Satu Mare, cu prietenie, Cornelia Bălan Pop. Satu Mare 15 XI
2016

ISBN 978-606-93387-2-8: 5 lei

821.135.1-1=133.1=135.1

082.1 Poezia mirabilis

091.5

89. COȚAN, ELISEI

Lacrimi de perle : [Poezii] / Coțan Elisei.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
108 p.

ISBN 978-508-7632-12-8

821.135.1-1

90. CRISTE, DANA

Aproape de liniștea simțirii / Dana Criste.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
94 p.
ISBN 978-606-8652-78-8

821.135.1-1

91. CRISTE, DANA

Desculță prin iubire / Dana Criste.- Satu Mare : Editura Eco Print, 2016
91 p. : il.
ISBN 978-606-8194-45-5

821.135.1-1

92. CURPAȘ, TEODOR

Ce suflet, Doamne! = Quelle âme, mon Dieu! / Teodor Curpaș; traduceri de Cornelia Bălan
Pop.- Iași : Editura Princeps Multimedia, 2016
57 p. . - (Colecția Poezia mirabilis)
Pentru Biblioteca Județeană Satu Mare și pentru toți cititorii ei! 25 XII 2016
ISBN 978-606-8510-35-4: 5 lei

821.135.1-1=133.1=135.1

082.1 Poezia mirabilis

091.5

93. CURPAȘ, TEODOR

Oameni și fapte / Teodor Curpaș; Coperta: Gabriel Leș ; Grafică: Bizău Gheorghe .- Satu Mare :
Editura Daya, 2013-
Vol.

Partea a VII-a.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016. - 106 p. : foto. - ISBN 978-606-8652-88-7

Partea a VIII-a.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016. - 158 p. : foto. - ISBN 978-606-8552-81-7

821.135.1-92

091.5

94. CURPAȘ, TEODOR

Suflet natal / Teodor Curpaș.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
174 p.
ISBN 978-606-8652-77-1: 5 lei

821.135.1-1

95. CURPAȘ, TEODOR

Veșmântul poeziei / Teodor Curpaș.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
132 p. : foto.
ISBN 978-973-7768-55-7

821.135.1-1

091.5

96. CUTH, MIRCEA PETRE

Fruitele iernii : Poezii și gânduri / Cuth Mircea Petre.- Satu Mare : Editura Someșul, 2016
(Tipografia Someșul)

287 p.

ISBN 978-973-8939-51-6: 5 lei

821.135.1-1

091.5

97. DOBOȘ, TITUS

Însemnări târzii de lumini și umbre / Titus Doboș.- Brăila : Editura Sfântul Ierarh Nicolae,
2016

91 p.

ISBN 978-606-30-0541-1: 3 lei

821.135.1-94

98. DRĂGAN, ȘTEFAN AUREL

Haita / Ștefan Aurel Drăgan.- Șiria : Azbest Publishing, 2016

162 p.

Pentru Biblioteca Județeană Satu Mare, Ștefan Aurel Drăgan, 27.05.2016

ISBN 978-606-93921-9: 5 lei

821.135.1-31

091.5

99. FĂTU NALAȚIU, VICTORIA

**Frumusețe răpitoare - într-alt cer de poezie = Raving beauty - in a different poetry sky =
Beauté ravissante - dans un autre ciel de poésie = Bellezza affascinante - in altro cielo di poesia** /
Victoria Fătu Nalațiu; english version by Gabi Rusu, traduit en français par Marilena Lica-Masala,
traduzione in italiano Livia Mărcan.- Bistrița : Editura Născut Liber, 2016

102 p. + foto.

ISBN 978-606-94001-3-5

821.135.1-1=111=131.1=133.1=135.1

100. FERENTZ, NORA

Trecătoarele doruri / Nora Danciu Ferentz.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016

65 p.

Pe copertă numele autoarei: Nora Danciu Ferentz

ISBN 978-606-8652-73-3

821.135.1-1

101. FETICU, MIRA

Tascha : Roman / Mira Feticu; [prefață Alex. Ștefănescu]; [trad. Mira Feticu].- Satu Mare :
Editura Pleiade, 2016

157 p. . - (Alex. Ștefănescu vă recomandă)

ISBN 978-606-93618-5-6: 25 lei

821.135.1-31

821.112.5-31=135.1

082.1 Alex. Ștefănescu vă recomandă

102. FLONTA, TEODOR

Inele de hârtie : Roman / Teodor Flonta; [prefață Alex. Ștefănescu]; [trad. Paul Budimir].- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016
297 p. . - (Alex. Ștefănescu vă recomandă)
ISBN 978-606-93618-9-4: 7 lei

821.135.1-94

821.111-94=135.1

082.1 Alex. Ștefănescu vă recomandă

103. FOGAȘ, EMILIAN

Amintiri împrăștiate / Emilian Fogaș; [cuvînt înainte prof. univ. dr. Mircea Angheliescu].- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
453 p.
ISBN 978-606-8727-30-1

821.135.1-94

104. GHIȚĂ, DELIA CAMELIA

Amintiri din necunoscut : [Poezii] / Delia Camelia Ghiță.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
77 p.
ISBN 978-606-8652-74-0

821.135.1-1

105. GHIȚĂ BOIAN, LILIANA

Metamorfoza iubirii : [Poezii] / Liliana Ghiță Boian; grafica Gheorghe Stroe.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
120 p.
ISBN 978-606-8652-91-7

821.135.1-1

106. GUȘAT, THEO

Garderobă : Poezii / Theo Gușat.- Oradea : Editura Primus, 2016
148 p.
Donație pentru Biblioteca Județeană Satu Mare, Theo Gușat, 20 VII 2016
ISBN 978-606-707-115-3: 5 lei

821.135.1-1

091.5

107. HALUS, EVA

Carnetul Albastru : [Poezii] / versuri și ilustrații de Eva Halus.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
68 p.
ISBN 978-606-9652-58-0

821.135.1-1

108. ILIE, TIBERIU

Cuvintele sentimentelor / Tiberiu Ilie.- Satu Mare : Editura Someșul, 2016

159 p.

ISBN 978-973-8939-48-6

821.135.1-1

109. *ÎNSEMNELE Alfazet : Antologie a tinerilor scriitori sătmăreni** / Daniel

Bogar, Bogdan Rostaș, Alexandru Vaștag, Mark Voinescu; [prefață Felician Pop].- Satu Mare :

Editura Pleiade, 2016

72 p.

ISBN 978-606-94179-3-5

821.135.1-82

110. ISACHE, FLORINA

Drum în casa de iarbă / Florina Isache; [prefață Radu Ulmeanu].- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016

80 p. . - (Gheorghe Grigurcu vă recomandă / coord. Gheorghe Grigurcu)

ISBN 978-606-94179-0-4: 5 lei

821.135.1-1

082.1 Gheorghe Grigurcu vă recomandă

111. KOKA, CAROL C.

Primăvara sufletului / Carol C. Koka.- Satu Mare : Editura Profundis, 2016 (Idea Studio)

89 p.

ISBN 978-973-1979-49-6

821.135.1-1

112. LASZLO, ROBERT

Aripi de lut / Robert Laszlo; Cuvânt înainte Ion Pop.- Cluj-Napoca : Editura Ecou Transilvan, 2016

93 p. . - (Poezie)

Cititorilor Bibliotecii Județene Satu Mare, cu afecțiune! Satu Mare, 03 XI 2016

ISBN 978-606-730-229-5: 5 lei

821.135.1-1

082.1 Poezie

091.5

113. MEȘINĂ, TEODOR

Dragoste și vanitate / Teodor Meșină.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016

248 p.

ISBN 978-606-8652-89-4: 3 lei

821.135.1-31

114. MIRCEA, DORA DE

Zadara / Dora de Mircea.- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016

113 p.

ISBN 978-606-94179-1-1: 5 lei

821.135.1-1

115. MORENO, MIHAELA

Pursânge andaluz / Mihaela Moreno.- Craiova : Editura Infarom, 2016
235 p. + foto.
Cititorilor Bibliotecii Satu Mare din partea autoarei, Mihaela Moreno
ISBN 978-973-1991-76-4: 10 lei

821.135.1-31
091.5

116. MUREȘAN, RODICA

Fărâme dintr-un eu : [Poezii] / Rodica Mureșan.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
138 p.
ISBN 978-606-8841-06-9

821.135.1-1

117. NEGOIȚĂ, LUCIA

Scutul vulnerabil / Lucia Negoită; [prefață Gheorghe Grigurcu].- Satu Mare : Editura Pleiade,
2016
96 p. . - (Gheorghe Grigurcu vă recomandă / coord. Gheorghe Grigurcu)
ISBN 978-606-93618-6-3: 18 lei

821.135.1-1
082.1 Gheorghe Grigurcu vă recomandă

118. NISTOR, IOAN

Pietre de fulger / Ioan Nistor; Postfață de Alexandru Zotta; Grafica și coperta Cristina Gloria
Oprîșa.- Cluj-Napoca : Editura Școala Ardeleană, 2016
151 p. + foto. . - (Colecția Școala ardeleană de poezie)
Pentru Biblioteca Județeană Satu Mare - donația autorului - cu stimă aleasă distinșilor cititori,
Ioan Nistor, Satu Mare, 15.11.2016
ISBN 978-606-8770-82-6: 5 lei

821.135.1-1
082.1 Școala ardeleană de poezie
091.5

119. PETRESCU, CORINA

Gând îmbrățișând gânduri / Corina Petrescu.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
105 p. : il.
ISBN 978-606-8652-83-2: 5 lei

821.135.1-1

120. POP, NICOLAE

Reflecții în timp / Nicolae Pop.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
153 p. : foto.
Pentru Biblioteca Jud. Satu Mare din partea autorului. Prof. Nicolae Pop, 16.11.2016
ISBN 978-606-8727-35-6: 5 lei

821.135.1-92
821.135.1-94
091.5

121. RAȚIU, IOAN

Pentru tine : [Poezii] / Ioan Rațiu.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
114 p.
ISBN 978-606-8652-80-1

821.135.1-1

122. *ROUA dimineților senine : Antologie literar-artistică** / îngrijitor antologie
Voichița Pălăcean-Vereș.- Cluj-Napoca : Editura Napoca Nova, 2016
638 p.
Cuprinde proză de Livia Mărcan.
ISBN 978-606-8781-15-0: 10 lei

821.135.1-82

123. SĂLĂJANU, IOAN TIPU

Caietul cu prieteni : Epigrame : Săgeți tocite pentru prieteni cu mințile-ascuțite / Ioan Tipu
Sălăjeanu; [prefață George Vulturescu; postfață Alexandru Zotta].- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
120 p.
ISBN 978-606-8727-38-7

821.135.1-1

124. SANFIRA, IOAN

Poeme uitate / Ioan Sanfira.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
84 p.
ISBN 978-606-8727-26-4

821.135.1-1

125. SAS, MIHAI

Secretul unei mame / Mihai Sas.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
143 p. : il.
ISBN 978-606-8652-85-6: 5 lei

821.135.1-32

126. ȘTEFAN, MIRCEA

Dincolo de singurătate / Mircea Ștefan.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
255 p.
ISBN 978-606-8727-16-5

821.135.1-1

127. ȘTEFAN, MIRCEA

Vinovat de septembrie / Mircea Ștefan; [prefață Dumitru Puiu Popescu].- Satu Mare : Editura
Citadela, 2016
278 p.
ISBN 978-606-8727-33-2

821.135.1-1

128. ȘTIR, VICTOR

Carnavalul tristeții / Victor Știr; Editor Radu Ulmeanu; Prefață de Gheorghe Grigurcu.- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016

120 p. . - (Gheorghe Grigurcu vă recomandă)

ISBN 978-606-93618-3-2: 16 lei

821.135.1-1

082.1 Gheorghe Grigurcu vă recomandă

129. ȚÂNȚAȘ, VASILE

Un secol de viață : Amintirile unui eminescian sătmărean / Vasile Țânțaș; ediție îngrijită, repere biografice și postfață Ovidiu T. Pop.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016

215 p. + foto. . - (Caietele eminescienilor sătmăreni; 8)

ISBN 978-606-8727-22-6

821.135.1-94

929 Țânțaș, Vasile(0:82-94)

373.5(498 Satu Mare):929 Țânțaș, Vasile

082.1 Caietele eminescienilor sătmăreni

130. TĂRȚAN, VASILE

Rendezvous cu sufletul / Vasile Tărțan.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016

85 p. : il.

ISBN 978-606-8352-26-6

821.135.1-1

131. TRANDAFIR, DIANA

Fiica lui Abel / Diana Trandafir; [prefață Gheorghe Grigurcu].- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016

80 p. . - (Gheorghe Grigurcu vă recomandă / coord. Gheorghe Grigurcu)

ISBN 978-606-93618-8-7: 12 lei

821.135.1-1

082.1 Gheorghe Grigurcu vă recomandă

132. TRIȚĂ, CONSTANTIN

Patimi și iubiri : [Poezii] / Constantin Triță.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016

140 p.

ISBN 978-606-8652-21-4

821.135.1-1

133. ULMEANU, RADU

Ceea ce suntem / Radu Ulmeanu; [prefață de Gheorghe Grigurcu].- Satu Mare : Editura Pleiade, 2016

156 p. . - (Gheorghe Grigurcu vă recomandă / coord. Gheorghe Grigurcu)

ISBN 978-606-93618-3-2: 18 lei

821.135.1-1

082.1 Gheorghe Grigurcu vă recomandă

134. VASILCĂU, TRAIAN

Interogația iubirii = L'interrogation de l'amour : Carte bilingvă / Traian Vasilcău (Traianus); Traduction en français Cornelia Bălan Pop.- Chișinău : Editura Print Caro, 2016
43 p.

ISBN 978-9975-56-285-0

821.135.1(478)-1=135.1=133.1

135. VOICA, DANIEL

Lacrima și floarea : [Poezii] / Daniel Voica.- Satu Mare : Editura Inspirescu, 2016
182 p.

ISBN 978-606-8652-71-9

821.135.1-1

136. VULTURESCU, GEORGE

Abația Nordului / George Vulturescu; [ilustrată cu] lucrări ale pictorului Dorel Petrehuș.- Satu Mare : [Direcția Județeană pentru Cultură Satu Mare], 2016
1 f. A3 pliată; 14x13.5 cm + il.

821.135.1-1

137. VULTURESCU, GEORGE

Cartea de la Satu Mare / George Vulturescu; Prefață de Gheorghe Glodeanu.- Cluj-Napoca : Editura Școala Ardeleană, 2016

144 p. + foto. . - (Colecția Școala ardeleană de poezie)

ISBN 978-606-8699-82-0: 30 lei

821.135.1-1

082.1 Școala ardeleană de poezie

138. ZOTTA, ALEXANDRU

Intermitențe critice / Alexandru Zotta.- Cluj-Napoca : Editura Risoprint, 2007-
vol.

Vol. 3 : Eseuri despre poezie.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016. - 284 p. - ISBN 978-
606-8727-34-9: 5 lei

821.135.1.09-1

091.5

821.511.141 Literatură maghiară

139. ELEK GYÖRGY

Aki nekem virágot álmodott / Elek György; [grafika Stefan Gnant].- Szatmárnémeti :
[s.n.], 2016 (Carei)

56 p. + il.

Pe copertă subtitlul : Szavak és festékcseppek

ISBN 978-973-0-20929-7: 18 lei

821.511.141(498)-84

140. GERGELY MELINDA

Új életre ébredve / Gergely Melinda.- [S.l.] : Colorcom, 2016-
vol.

I. rész. - 334 p. - ISBN 978-615-5665-14-1

821.511.141(498)-31

141. JÁNK KÁROLY

Álomidő : Válogatott versek / Jánk Károly.- Csíkszereda : Bookart Kiadó, 2016
200 p.

ISBN 978-606-8351-81-0

821.511.141(498)-1

142. MÁRIÁS JÓZSEF

Az írás : Szolgálat : Tanulmányok, esszék, recenziók / Máriás József.- Miskolc :
Felsőmagyarország Kiadó, 2016

255 p.

ISBN 978-615-5354-31-1: 5 lei

821.511.141-92

143. MUHI MIKLÓS

Az isteni részecske : (társadalomról, tanügyről, fizikáról, rólunk) / Muhi Miklós; a borítót és
az illusztrációkat Muhi Sándor készítette.- Szatmárnémeti : [s.n.], 2016 (Satu Mare: Tipografia
Someșul)

129 p. : il.

ISBN 978-973-8939-52-3: 3 lei

821.511.141(498)-4

144. SIMONFY JÓZSEF

Fehér fáj : Válogatott versek / Simonfy József.- Szatmárnémeti : Citadela Kiadó, 2016
233 p.

ISBN 978-606-8727-29-5

821.511.141(498)-1

145. SIMONFY JÓZSEF

Kampó az s : Versek / Simonfy József.- Kolozsvár : Kriterion Művelődés, 2016
151 p.

ISBN 978-973-26-1150-0

821.511.141(498)-1

146. ZAZAR ZOLTÁN

Talan : Versek / Zazar Zoltán.- Szatmárnémeti : Profundis Kiadó, 2016 (Idea Studio)
52 p.

ISBN 978-973-1979-48-9

821.511.141(498)-1

9 GEOGRAFIE. BIOGRAFII. ISTORIE

908 Monografii zonale

- 147. ***BÖRVELY 800 breviárium** / a szövegeket válogatta, szerkesztette és az előszót írta Végh Balázs Béla.- Börvely : Kiadja a Pro Magister Társaság, 2016
326 p. + foto.
ISBN 978-973-0-21394-2: 20 lei

908(498 Bervenii)

- 148. ***COMUNA Sic = Szék község.**- [S.l.] : [Promocraft Yellow SRL], 2016 (Satu Mare: Idea Studio)
20 p. : foto. color + 1 f. h.

908(498 Sic)

149. COSMA, DAN MARIUS

Crucişor, la răscruce de vremuri : Monografia comunei / Dan Marius Cosma.- Ediția a 2-a, revizuită și adăugită.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
357 p. + foto.
Bibliografie la p. 347-353
ISBN 978-606-8727-24-0

908(498 Crucişor)

- 150. ***MONOGRAFIA Judeţului Satu Mare** / coordonatori : Doru Radosav, Claudiu Porumbăcean.- Cluj-Napoca : Editura Argonaut, 2016
406 p. + foto.
Antetitlu : Consiliul Judeţean Satu Mare, Szatmár Megye Tanács, Kreisrat Sathmar
Bibliografie la p. 395-406
ISBN 978-973-109-648-3: 60 lei

908(498-35 Satu Mare)

151. PAŞCA, VIOREL

Monografia satului Gelu / preot Viorel Paşca.- Satu Mare : Editura Someşul, 2016 (Tipografia Someşul)
324 p. + foto.
ISBN 978-973-8939-49-3

908(498 Gelu)

152. RUS, EMANUIL; REZEANU, ADRIAN

Bicsadul : Istoric, toponimic și pitoresc / Emanuil Rus, Adrian Rezeanu.- Cluj-Napoca: Editura Școala Ardeleană, 2016
387 p. : il.
ISBN 978-606-797-056-2: 15 lei

908(498 Țara Oaşului)

908(498 Bixad)

153. SULEA, PETRU A.; URDA, SEBASTIAN

Crișeni : Însemnări monografice / Petru A. Sulea, Sebastian Urda.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016

87 p. + foto., tab.

ISBN 978-606-8727-27-1: 5 lei

908(498 Crișeni)

154. *ȚARA Oașului : Itinerarii pentru memoria inimii** / Centrul de informare și

marketing turistic Vama.- Cluj-Napoca : Editura Schubert&Franzke, 2016

28 p. + foto.; h.

Colectivul redacțional : Vasile Pop-Negreșteanu, Ioan Nistor, Ana Cicio, Vasile Conioși Mesteșanu, Ciprian Honca, Doina Molnar, Remus Țiplea, Ioan Belbe, Alexandru Feher, Romeo Komaromi, Vasile Corodan, Anca Hîrța, Mihaela Grigorean

ISBN 978-606-94051-4-7

908(498 Țara Oașului)(036)

796.5(498 Țara Oașului)(036)

929 Biografii. Științe biografice. Genealogie

155. STEER, NICOLAE

Destinul zbuciumat al familiei mele și după 1925 / Nicolae Steer.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016

94 p.

ISBN 978-606-8727-28-8

929.52(498) Steer, fam.

94 Istorie

156. ALBANI, TIRON

Leul de la Șișești : De ce s-a prăbușit monarhia austro-ungară / Triton Albani; prefață Dumitru Păcuraru. - Reeditare. - Cluj-Napoca : Editura Școala Ardeleană, 2016 (Solpress)

257 p. : foto.

ISBN 978-606-797-002-9

94(498)19:929 Lucaciu, V.

929 Lucaciu, V.(0:82-94)

821.135.1-94

157. COSTESCU, IONEL; CÂMPEAN, VIOREL

Socond : 19 octombrie 1944 / Ionel Costescu, Viorel Câmpean.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016

112 p. : foto.

Cititorilor Bibliotecii Județene Satu Mare, cu prețuirea autorilor. V.Câmpean, Ionel Costescu. Satu Mare, 28 Noiembrie 2016

ISBN 978-606-8727-37-0

94(498 Socond)19.10.1944"

355.48(498 Socond)19.10.1944"

091.5

158. *ISTORIA Banatului : Studii privind particularitățile unei regiuni transfrontaliere / Victor Neumann (coord.); Cuvânt înainte de acad. Răzvan Theodorescu. -**
Ediția a 2-a, revăzută și adăugită.- București : Editura Academiei Române, 2016
700 p.

Donez această carte Bibliotecii județene Satu Mare. Cu stimă Andrei Cziker, Satu Mare, 14 septembrie 2016. Contribuția mea la realizarea acestei cărți este traducerea a 102 pagini din limba maghiară în limba română reprezentând trei studii elaborate de doi istorici din Ungaria. A. Cziker
ISBN 978-973-27-2620-4

94(498.5)
091.5

159. ȘICHET, VOICU

Pe urme de eroi / colonel (r.) Voicu Șichet.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016
265 p. . - (Colecția Din istoria presei sătmărene)
ISBN 978-606-8727-40-0

94(498):725.945
725.945(498 Satu Mare)
821.135.1-92
082.1 Din istoria presei sătmărene

Index de autori și editori

A

A Proscenium Alapítvány, 63
A Szatmári Római Katolikus Püspökség, 12
Albani, Tiron, 156
Andreica, Ioan, 6
Anghelescu, Mircea (pref.), 103
Anițaș, Ioan, 79
Anițaș, Ioan (coord.), 79
Aretzu, Paul, 80
Asociația Artistică Art Bunavestire, 57
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Județul Satu Mare, 44
Asociația pentru Protecția Liliiecilor din România, 47
Astaloș, Ciprian, 58

B

Bălan Pop, Cornelia (trad.), 72, 76, 88, 92, 134
Baloș, Mariana, 58
Barna, Irina, 29
Belbe, Ioan, 154
Berci, Rodica, 8, 9
Berci, Ștefan, 8, 9
Berner, Helmut, 22
Bogar, Daniel, 81, 109
Boghicea, Vasile, 82
Boghiu, Ioan, 10
Bolchiș-Tătaru, Teresia, 83
Boloș, Cristian, 16
Bondici, Nicolae, 84
Bontea, Mihaela Simona, 30, 31
Bratosin, Carmen, 35
Brient, Véronique, 72
Bücs Szilárd, 46
Budimir, Paul (trad.), 102

C

Câmpean, Viorel, 55, 157
Cauni, Victor, 11
Centrul Cultural Vrancea, 54
Centrul Județean de Informare Turistică, 67
Cherecheș, Cristina, 70
Chindriș, Cristian, 16
Chiorean, Ioan Marian, 4
Ciceo, Bianca, 1
Cicio, Ana, 154
Conioși Mesteșanu, Vasile, 154
Consiliul Județean Satu Mare, 2, 3, 23, 65, 66, 69
Consiliul Județean Vrancea, 54
Constantin, Adelina, 86
Copil, Ionuț, 87
Corbu, Daniel, 77, 88

Cormoș, Gheorghe, 79
Corodan, Vasile, 154
Cosma, Dan Marius, 85, 149
Costescu, Ionel, 157
Costin, Cecilia, 83
Coțan, Elisei, 89
Cozmuță, Augustin, 56
Criste, Dana, 90, 91
Cristea, Sînziana, 28
Curpaș, Teodor, 92, 93, 94, 95
Cuth, Mircea Petre, 96
Cutin, Bianca, 28
Cziker András, 61
Cziker András (trad.), 158

D

Diaconescu, Ligya (antolog.), 78
Dieceza Romano-Catolică Satu Mare, 7
Doboș, Titus, 97
Dobrican, Ioan, 16
Drăgan, Ștefan Aurel, 98

E

Elek György, 39, 139
Erdős Judit, 58

F

Fătu Nalațiu, Victoria, 99
Fedorca, Paula (coord.), 32
Feher, Alexandru, 154
Ferentz, Nora, 100
Feticu, Mira, 101
Feticu, Mira (trad.), 101
Filiala UAP Vrancea, 54
Flonta, Teodor, 102
Fogaș, Emilian, 103
Forstenheizler, Johann (trad.), 22
Frumușeanu, Daniela (curator), 54

G

Gârbe, Maria, 5
Gergely Melinda, 140
Gherasim, Florin (curator), 57
Ghinea, Laura (curator), 57
Ghiriti, Dorel (coord.), 32
Ghiriti, Dorel-Gheorghe, 33
Ghiță Boian, Liliana, 105
Ghiță, Delia Camelia, 104
Ghitta, Ovidiu (pref., ed.), 34
Gindele, Emeric (coord.), 37
Glodeanu, Gheorghe (pref.), 137

Gnandt, Ștefan (il.), 139
Govor, Maria, 34
Grigorean, Mihaela, 154
Grigurcu, Gheorghe (pref.), 117, 128, 131, 133
Groza, Lucian-Ovidiu (coord.), 37
Gușat, Theo, 106

H

Halus, Eva, 107
Havrincea, Aurelia, 28
Hîrța, Anca, 154
Hodorog, Dina Elisabeta, 51
Hodorog, Maria (coord.), 37
Honca, Ciprian, 154
Horvat, Irina Liuba, 58
Huton Eniko Melinda, 48

I

Iacob, Olimpia (trad.), 74, 75, 77
IDN Research, 44
Iegar, Diana, 34, 55
Ilie, Tiberiu, 108
Isache, Florina, 110
Istrate, Raluca, 1
Istvánfi Szilárd, 18

J

Jánk Károly, 141
Jére Csaba, 46

K

Kacian, Jim, 74
Kacian, Jim (trad.), 74
Kalmár Gyula, 49
Keszler, Mirela (coord.), 32
Kis Imola, 58
Kiss Sándor, Nagydobai, 45
Koka, Carol C., 79, 111
Komaromi, Romeo, 62, 154
Kótai, Angelica (coord.), 32

L

Laszlo, Robert, 112
Lazăr Doboș, Liliana, 79
Lazăr, Natalia (coord.), 57
Lica-Masala, Marilena (trad.), 99

M

Mărcan, Livia, 122

Mărcan, Livia (trad.), 99
Máriás József, 142
Marușca, Anna-Maria, 34
Matei, Viorica (coord.), 32
Meșco, Elisabeta, 71
Meșină, Teodor, 113
Mic, Vasile, 79
Mica, Ovidiu, 50
Mircea, Dora de, 114
Moldovan, Emilian, 62
Molnar, Doina, 14, 154
Moreno, Mihaela, 115
Muhi Miklós, 143
Muhi Sándor (il.), 143
Mureșan, Rodica, 116
Muzeul Țării Oașului, 57

N

Nedelcu, Liviu (curator), 54
Negoiță, Lucia, 117
Nemeș, Cristina, 52
Neumann, Victor (coord.), 158
Nistor, Ioan, 75, 79, 118, 154

O

Oprișa, Cristina Gloria (il.), 118

P

Păcuraru, Dumitru, 79
Păcuraru, Dumitru (pref.), 156
Pălăcean-Vereș, Voichița (antolog.), 122
Pașca, Viorel, 151
Paul-Trifu, Gheorghe, 59
Paul-Trifu, Lia, 59
Petean, Mircea, 74
Petrehuș, Dorel, 60
Petrehuș, Dorel (il.), 136
Petrescu, Corina, 119
Pop, Aurel, 15
Pop, Felician, 55
Pop, Felician (pref.), 109
Pop, Ion (pref.), 112
Pop, Nicolae, 120
Pop, Ovidiu T.(ed.), 35, 129
Popescu, Dumitru Puiu (pref.), 127
Pop-Negreșteanu, Vasile, 154
Porumbăcean, Claudiu, 55
Porumbăcean, Claudiu (coord.), 150
A Proscenium Alapítvány, 63

R

Radosav, Doru, 22
Radosav, Doru (coord.), 150
Rațiu, Ioan, 121
Rezeanu, Adrian, 152
Rostaș, Bogdan, 109
Rus, Emanuil, 152
Rusu, Gabi (trad.), 99

S

Sabău, Cristian, 55
Sabău-Svegler, Mihai, 64
Sălăjanu, Ioan Tipu, 79, 123
Sanfira, Ioan, 124
Sas, Cecilia (coord. șt.), 29
Sas, Mihai, 79, 125
Secan, Simona Alina, 36
Șichet, Voicu, 159
Silaghi, Gabriela, 34
Simonfy József, 144, 145
Steer, Nicolae, 155
Stoia, Nicolae, 17
Stroie, Gheorghe (graf.), 105
Sulea, Petru A., 153
Szatmári Római Katolikus Egyházmegye, 13
A Szatmári Római Katolikus Püspökség, 12
Szöcs Péter Levente, 40
Szodoray-Parádi Farkas (foto.), 46

Ș

Ștef, Mihai Adrian, 24, 25, 26, 27
Ștefan, Mircea, 126, 127
Ștefănescu, Alex. (pref.), 101, 102
Știr, Victor, 128

T

Tămășan, Daniela Andrea, 58
Tărțan, Vasile, 130
Tașnadi, Alexandru, 11, 19
Terhes, Mircea-Gheorghe (coord.), 37
Terziu, George, 79
Theodorescu, Răzvan (pref.), 158
Torja, Ionel, 53
Trandafir, Diana, 131
Trînc, Laura Carmen, 38
Triță, Constantin, 132

Ț

Țânțaș, Vasile, 129
Țiplea, Remus, 62, 154

Țiplea, Remus (foto.), 68

U

Ulmeanu, Radu, 79, 133

Ulmeanu, Radu (pref.), 110

Urda, Sebastian, 153

Urs, Cornel, 20

V

Vasilcău, Traian, 134

Vaștag, Alexandru, 109

Vasvari, Marinela, 58

Vecciani, Yves, 76

Végh Balázs Béla, 147

Veres István (trad.), 73

Voica, Daniel, 135

Voinescu, Mark, 109

Vulturescu, George, 79, 136, 137

Vulturescu, George (pref.), 123

W

Wolak, Bill, 75, 77

Wolak, Bill (trad.), 75

Z

Zazar Zoltán, 146

Zotta, Alexandru, 138

Zotta, Alexandru (postf.), 118, 123

Index de titluri

A

- A csodát termő fa : Erdélyi szász népmesék : Gyerekek rajzaival, 73
A Nagykárolyi fényképezés története, 61
A Partiumi Magyar Napok 15 éve, 40
Abația Nordului, 136
Admiterea în învățământul liceal și profesional : 2016 : Județul Satu Mare, 28
Aki nekem virágot álmodott, 139
Álomidő : Válogatott versek, 141
Amintiri din necunoscut : [Poezii], 104
Amintiri împrăștiate, 103
Antologia "Limba noastră cea română" : Starpress 2016, 78
Antologie Afirmarea 2016 : Poezie și proză, 79
Anul Comuniunii în Cristos 2017 : Programe, 7
Anul editorial sătmărean 2015 : Catalog bibliografic : Ediția a XVII-a, 1
Aproape de liniștea simțirii, 90
Aripi de lut, 112
Art Bunavestire : XXX (2016), 57
Athanasie Doroș, preotul greco-catolic, eroul unirii de la Tarna Mare, 14
Az írás : Szolgálat : Tanulmányok, esszék, recenziók, 142
Az isteni részecske : (társadalomról, tanügyről, fizikáról, rólunk), 143

B

- Beauté ravissante - dans un autre ciel de poésie, 99
Beleza affascinante - in altro cielo di poesia, 99
Bicsadul : Istoric, toponimic și pitoresc, 152
Börvely 800 breviárium, 147
Broșura turistică a Județului Satu Mare, 65

C

- Caietul cu prieteni : Epigrame : Săgeți tocite pentru prieteni cu mințile-ascuțite, 123
Calendarul evenimentelor 2016, 2
Calendarul târgurilor, piețelor și hramurilor bisericilor din localitățile județului Satu Mare : 2016, 3
Calitatea în educație : "Pentru o școală mai bună", 30
Capela "Familia Pop" : 1936-2016, 55
Carnavalul tristeții, 128
Carnetul Albastru : [Poezii], 107
Cartea de la Satu Mare, 137
Ce suflet, Doamne!, 92
Ceea ce suntem, 133
Comuna Sic, 148
Conservarea speciilor de lilieci în adăposturi antropice : Ghid metodologic, 46
Crișeni : Însemnări monografice, 153
Crucișor, la răscruce de vremuri : Monografia comunei, 149
A csodát termő fa : Erdélyi szász népmesék : Gyerekek rajzaival, 73
Culegere de exerciții gramaticale pentru ciclul primar, 70
Cuvintele sentimentelor, 108

D

De la bunii și străbunii noștri : Tradiții și obiceiuri păstrate din străbuni, 32
Desculță prin iubire, 91
Destin și destine, 83
Destinul zbuciumat al familiei mele și după 1925, 155
Din amintirile unui primar : Dare de seamă asupra vieții mele, 84
Dincolo de singurătate, 126
Dragoste și vanitate, 113
Drum în casa de iarbă, 110

E

Econoteologia : O perspectivă hristocentrică, 19
Egy látószög : Interjúk, publicisztikai írások, 45
Entre un cri et un autre, 88
Erasmus+ : Report of the project Active Youth for Europe, 21
Erdős I. Pál : 2 noiembrie 1919 - 17 noiembrie 1987, 58
És senki se tudja, miért : Donbász : Egy deportált történelem, 22
Eseménynaptár 2016, 2
Eseuri despre poezie, 138
Expoziția de pictură Lia și Gheorghe Paul-Trifu : [Catalog de expoziție], 59

F

Fără cadență, 82
Fărâme dintr-un eu : [Poezii], 116
Fehér fáj : Válogatott versek, 144
Fiica lui Abel, 131
Fructele iernii : Poezii și gânduri, 96
Frumusețe răpitoare - într-alt cer de poezie, 99

G

Gând îmbrățișând gânduri, 119
Gânduri pentru... azi, 11
Garderobă : Poezii, 106
Ghidul învățătorului în clasa I, 31

H

Haiku & Monoku, 74
Haiku & Taoist Poems, 74
Haiku și Poeme Taoiste, 74
Haita, 98

I

IFeszt8 : Festivalul Interetnic de Teatru, 63
IFeszt8 : Interetnische Theaterfestival, 63
IFeszt8 : Interetnikai Színházi Fesztivál, 63
Importanța managementului instituțiilor de învățământ preșcolar, 52
În gând urat, 81
În sala pașilor pierduți, 77
In the hall of lost footsteps, 77

Incursiuni în arta plastică, 56
Individualizarea pregătirii tehnico-tactice a atacanților la juniorii B (15-16 ani), 64
Îndrumătorul activităților pentru secretarul de școală din învățământ preuniversitar, 51
Inele de hârtie : Roman, 102
Îngrijirea bolnavului la domiciliu, 48
Însemnări târzii de lumini și umbre, 97
Însemnele Alfazet : Antologie a tinerilor scriitori sătmăreni, 109
Intermitențe critice. Vol. 3, Eseuri despre poezie, 138
Interogația iubirii, 134
Interpretarea Apocalipsei, 10
Între un strigăt și altul, 88
Învățăm românește !, 71
Az írás : Szolgálat : Tanulmányok, esszék, recenziók, 142
Az isteni részecske : (társadalomról, tanügyről, fizikáról, rólunk), 143
Istoria Banatului : Studii privind particularitățile unei regiuni transfrontaliere, 158
Istoria fotografiei careiene, 61

J

Jézus Szíve búcsú : 2016. június 5.- Sztatmárnémeti, 12
Krisztus-közösség Éve 2017 : Programfüzet, 13
Joc și educație : Auxiliar pentru cadrele didactice din ciclul primar, 29

K

Kampó az s : Versek, 145

L

Lacrima și floarea : [Poezii], 135
Lacrimi de perle : [Poezii], 89
Leul de la Șișești : De ce s-a prăbușit monarhia austro-ungară, 156
Liliecii : Cum ne ajută? Cum să-i ajutăm?, 47
L'interrogation de l'amour, 134
Lumea din ciment și sticlă, 86

M

Managementul serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor din România, 53
Metamorfoza iubirii : [Poezii], 105
Metode interactive de grup utilizate în cadrul orelor de limba română (ciclul primar), 38
Monografia Județului Satu Mare, 150
Monografia satului Gelu, 151
Muntele viu : (note de drum) : Poem în mai multe părți, 80

N

A Nagykárolyi fényképezés története, 61

O

O istorie a Colegiului Național Doamna Stanca Satu Mare, 34
Oameni, cărți, fapte : Bibliotecari, 5
Oameni și fapte. Partea a VII-a, 93
Oameni și fapte. Partea a VIII-a, 93

Oportunități de afaceri și investiții în Comuna Moftin, 23
100 de exerciții bilingve destinate claselor gimnaziale cu predare în limba maghiară, 71

P

A Partiumi Magyar Napok 15 éve, 40
Partnership for enlightened future : [Proiect], 44
Párvalasztás, párkapcsolat, házasság, család, 39
Patimi și iubiri : [Poezii], 132
Pe urme de eroi, 159
Pentru tine : [Poezii], 121
Pietre de fulger, 118
PMN : 15. Partiumi Magyar Napok : Programfüzet, 41
PMN : Zilele culturale Partium 15 : Program, 43
PMN 15. Partiumi Magyar Napok : Támogatói ajánlat, 42
Poeme uitate, 124
Poemele toamnei verzi, 87
Popasuri pe muntele frumuseții : Carte pentru preoți și nu numai, 17
Poveștile de la Bojdeucă : Antologie XVII, 85
Pr. dr. Epaminonda Lucaciu, ilustru fiu al neamului românesc, 15
Primăvara sufletului, 111
Principalele realizări ale Consiliului Județean Satu Mare în mandatul președintelui Mihai Adrian Ștef, după primul an de activitate : 2012-2016, 24
Protecția muncii și evidența personală la orele de educație fizică și sport : Caiet metodic, 33
Protopopiatul Satu Mare : Monografie album, 16
Pursânge andaluz, 115

Q

Quelle âme, mon Dieu!, 92

R

Raportul de activitate al președintelui Consiliului Județean Satu Mare Adrian Ștef, după al patrulea an de activitate : (iunie 2015-iunie 2016), 25
Raportul de activitate al președintelui Consiliului Județean Satu Mare Adrian Ștef, după al treilea an de activitate : (iunie 2014-iunie 2015), 26
Raportul de activitate al președintelui Consiliului Județean Satu Mare Adrian Ștef, după primul an de activitate : (iunie 2012-iunie 2013), 27
Raving beauty - in a different poetry sky, 99
Reflecții în timp, 120
Rendezvous cu sufletul, 130
România : Județul Satu Mare : [broșură], 66
România : Județul Satu Mare : [pliant turistic], 67
Romania : Negrești-Oaș the heart of the Oaș Country, 68
România : Szatmár Megye : [broșură], 69
Roua dimineților senine : Antologie literar-artistică, 122

S

Să împlinim tot ce trebuie împlinit!, 20
Sănătate și viață lungă : Metode, procedee, tehnici prin care putem prelungi viața : Realizarea unei vieți lungi și active, 49
Scutul vulnerabil, 117
Secretul unei mame, 125

Semințe căutătoare de vânt, 75
Sinoadele de la Arduș : (1545-1555), 8
Sinoadele de la Arduș : 1545-1555, 9
Societatea de lectură de la Liceul Catolic Regesc - Liceul Mihail Eminescu din Satu Mare (1859-1939), 35
Socond : 19 octombrie 1944, 157
Suflet natal, 94
Szatmári kiadói év. 2015 : XVII. kiadás (tit. cop.), 1
Szavak és festékcseppek, 139
Szék község, 148
Szent Miklós nagykilenced, 18

T

Talan : Versek, 146
Tanulunk románul !, 71
Tascha : roman, 101
Totul despre învățământul profesional dual, 37
Touristic brochure of Satu Mare County, 65
Transfigurări, 60
Trecătoarele doruri, 100

Ț

Țara Oașului : Itinerarii pentru memoria inimii, 154

U

Új életre ébredve . I. rész, 140
Un poem, un vers, 72
Un poème, un vers, 72
Un secol de viață : Amintirile unui eminescian sătmărean, 129
UNIO : De la un capăt... la altul, 50
Unitate religioasă și conservatorism la Homorodu de Mijloc : Județul Satu Mare, 6
Universul vechilor manuscrise, 4

V

Valorificarea valențelor formativ educative ale textelor literare cu conținut istoric : Lucrare metodico-științifică, 36
Versus dar Împreună, 62
Veșmântul poeziei, 95
Vinovat de septembrie, 127

W

West meet East : A cultural book exchange : 2016, 54
Wind-seeking seeds, 75

Y

Yves, 76

Z

Zadara, 114

Index de edituri și tipografii

A

Asociația pentru Protecția Liliacilor din România, 46, 47
Azbest Publishing, 98

B

Biblioteca Județeană Satu Mare, 1, 55
Bookart Kiadó, 141

C

Centrul de Studii Sociale și Marketing Transilvania SRL, 44, 66, 67, 69
Centrul Județean de Resurse și Asistență Psihopedagogică, 28
Citadela Kiadó, 144
Colorcom, 140
Consiliul Județean Satu Mare, 2, 3, 23, 24, 25, 26, 27

D

Dieceza Romano-Catolică Satu Mare, 7
Direcția Județeană pentru Cultură Satu Mare, 136

E

Editura Academiei Române, 158
Editura Agnos, 2016, 17
Editura Anamarol, 83
Editura Argonaut, 2016, 150
Editura Citadela, 14, 15, 35, 49, 64, 75, 103, 120, 123, 124, 126, 127, 129, 138, 149, 153, 155, 157, 159
Editura Daya, 9, 20, 93
Editura Eco Print, 10, 11, 19, 91
Editura Ecou Transilvan, 81, 84, 112
Editura Episcopiei Ortodoxe Române a Maramureșului și Sătmarului, 16
Editura Eurotip, 5, 57
Editura Gutenberg Univers, 53
Editura Gutinul, 56
Editura Infarom, 115
Editura Inspirescu, 4, 79, 82, 87, 89, 90, 93, 94, 95, 100, 104, 105, 107, 113, 116, 119, 121, 125, 130, 132, 135
Editura Karina, 71
Editura Limes, 74
Editura Maria Montessori, 8
Editura Mega, 34
Editura Muzeelor Literare, 85
Editura Muzeului Sătmărean, 58
Editura Napoca Nova, 122
Editura Născut Liber, 99
Editura Olimpias, 78
Editura Pleiade, 80, 86, 101, 102, 109, 110, 114, 117, 128, 131, 133
Editura Primus, 106

Editura Princeps Multimedia, 72, 76, 77, 88, 92
Editura Print Caro, 134
Editura Profundis, 48, 111
Editura Samtel, 50
Editura Schubert&Franzke, 154
Editura Școala Ardeleană, 118, 137, 152, 156
Editura Sfântul Ierarh Nicolae, 97
Editura Someșul, 32, 33, 96, 108, 151
Editura Terra, 54
Episcopia Greco-Catolică de Maramureș. Parohia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică "Sfântul Iosif", 55

F

Felsőmagyarország Kiadó, 142
Fundăția Identitas, 41, 42, 43
Fundăția Proscenium, 63

H

Hitter Technologies SRL, 21

I

Idea Studio, 1, 2, 3, 7, 12, 13, 18, 21, 40, 41, 42, 43, 44, 46, 47, 48, 59, 63, 67, 111, 146, 148
Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare, 28

K

Kiadja a Pro Magister Társaság, 147
Kiadja a Romániai Német Demokrata Fórum Észak - Erdélyi Regionális Szervezete, 22
Kiadja a Szatmári Római Katolikus Püspökség, 12
Kiadja a Szent Miklós Paróhia, 18
Kiadja az Identitás Alapítvány, 40
Kriterion Művelődés, 145

L

Liceul Tehnologic "Simion Bărnuțiu", 38

M

Muzeul Județean Satu Mare, 55
Muzeul Țării Oașului, 60

P

Pont Kiadó, 73
Profundis Kiadó, 146
Promocraft Yellow SRL, 148

S

Szatmári Római Katolikus Egyházmegye, 13

T

Tipografia Leș, 9, 20

Tipografia Someșul, 96, 143, 151

Tipografia Tipocar, 29, 30, 31, 36, 37, 38, 39, 51, 65, 70

V

Vita Bene, 48

Index de subiecte

A

Administrație locală, 23, 24, 25, 26, 27

Afaceri, 23

Anderco, C.S., 138

Apa (localitate), Județul Satu Mare, 120

Ardud (localitate), Județul Satu Mare, 8, 9

Artă cine-foto, 61

Artiști plastici sătmăreni, 54, 56, 59

Asistență medical -- Îngrijire la domiciliu, 48

Asistență socială -- Îngrijire la domiciliu, 48

Autografe, 16, 39, 72, 76, 83, 88, 92, 93, 95, 96, 98, 106, 112, 115, 118, 120, 138, 157, 158

Autori sătmăreni, 1, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 14, 15, 16, 17, 19, 22, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 57, 58, 60, 61, 62, 64, 70, 71, 75, 78, 79, 81, 83, 84, 85, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 100, 103, 106, 108, 109, 111, 112, 115, 118, 119, 120, 122, 123, 124, 125, 127, 129, 130, 133, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159

B

Berveni (localitate), Județul Satu Mare, 147

Bibliografie, 1, 149

Bixad (localitate), Județul Satu Mare, 154

Boinești (localitate), Județul Satu Mare, 154

Bolchiș-Tătaru, Teresia, 78

Botiz (localitate), Județul Satu Mare, 84

C

Călinești Oaș (localitate), Județul Satu Mare, 154

Cămârzana (localitate), Județul Satu Mare, 154

Carei (localitate), Județul Satu Mare, 61

Certeze (localitate), Județul Satu Mare, 154

Cicio, Ana, 138

Colegiul Național „Doamna Stanca”, 34

Craidorolț (localitate), Județul Satu Mare, 153

Crișeni (localitate), Județul Satu Mare, 153

Crucișor (localitate), Județul Satu Mare, 149

D

Doroș, Athanasie, 14

E

Erdös Paul, 56, 58

F

Familie, 39
Ferențiu, Augustin, 55
Folclor literar -- Sași din Transilvania, 73
Fotografii sătmăreni, 62

G

Gârbe, Maria, 5
Gelu (localitate), Județul Satu Mare, 151

H

Homorodu de Mijloc (localitate), Județul Satu Mare, 6

I

Ieremi, Iosif A. -- Carei, 61
Învățământ -- Organizare, 28
Învățământ -- Satu Mare (municipiu), 34
Învățământ primar, 31
Istoria României -- Banat, 158

L

Lectură, 35
Lilieci, 46, 47
Literatură engleză -- Poezie -- Traducere, 74, 75, 77,
Literatură franceză -- Poezie -- Traducere, 72, 76,
Literatură germane din România -- Povești -- Traducere, 73
Literatură maghiară -- Cugetări, Reflecții, 139
Literatură maghiară -- Eseu, 143
Literatură maghiară -- Jurnalism, 142
Literatură maghiară -- Poezie, 141, 144, 145, 146
Literatură maghiară -- Proză, 139, 140
Literatură română -- Antologii, 78, 79, 85, 109, 122
Literatură română -- Memorii, 83, 84, 97, 103, 120, 129
Literatură română -- Poezie, 78, 79, 80, 81, 86, 88, 89, 90, 91, 92, 94, 95, 96, 99, 100, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 114, 116, 117, 118, 119, 121, 123, 124, 126, 127, 128, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137
Literatură română -- Poezie -- Istorie și critică, 138
Literatură română -- Poezie -- Traducere, 74, 75, 77, 88, 92, 99, 134
Literatură română -- Proză, 79, 82, 85, 87, 93, 98, 101, 102, 109, 113, 115, 122, 125
Lucaci, Epaminonda, 15
Lucaci, Vasile, 15, 120

M

Management educațional, 30
Mărcan, Livia, 78

Mariș Dărăban, Maria, 56
Matematicieni sătmăreni, 45
Mic, Vasile, 138
Mihai Viteazul, 120
Monografii -- Satu Mare, 6, 14, 16, 34, 84, 147, 149, 150, 151, 152, 153

N

Naționalizare, 50
Negrești-Oaș (localitate), Județul Satu Mare, 57, 62, 154
Nistor, Ioan, 138

P

Partiumi magyar napok, 42
Pictori sătmăreni, 57, 58, 60, 139
Pictură românească -- Expoziții, 57
Pop Negreșteanul, Vasile, 56
Pop, Aurel, 138
Popp, Aurel, 55
Popp, Ioan, 55
Popp, Mihail, 55
Popp, Octavian, 55
Popp, Samuil, 55
Potău (localitate), Județul Satu Mare, 155
Prilog (localitate), Județul Satu Mare, 154
Proiecte, 21, 44

R

Racșa (localitate), Județul Satu Mare, 154
Religie, 18
Religie -- Homorodu de Mijloc, 6
Religie penticostală, 20

S

Sasu, Ion, 56
Satu Mare (Județ), 1, 3, 6, 7, 8, 9, 13, 14, 16, 23, 28, 40, 41, 43, 57, 61, 62, 65, 84, 120, 138, 147, 149, 150, 151, 153, 154, 155, 159
Satu Mare (Județ) -- Artă cine-foto -- Carei, 61
Satu Mare (Județ) -- Biserici, 16
Satu Mare (Județ) -- Edituri, 9, 10, 11, 18, 19, 20, 35, 49, 58, 75, 79, 80, 82, 86, 87, 89, 90, 91, 93-96, 100-105, 107-111, 113, 114, 116, 117, 119-121, 123, 124-127, 130-133, 135, 138, 143, 144, 146, 155, 157, 159
Satu Mare (Județ) -- Evenimente culturale, 2, 63
Satu Mare (Județ) -- Instituții, 1, 2, 3, 7, 13, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 35, 37, 46, 47, 55, 57, 58, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 147
Satu Mare (Județ) -- Istorie, 15, 22, 35, 129, 153, 159
Satu Mare (Județ) -- Istorie -- Religie -- Ardud -- 1545-1555, 8, 9
Satu Mare (Județ) -- Istorie -- Socond -- 19 Octombrie 1944, 157

Satu Mare (Județ) -- Localități, 14, 23, 57, 62, 65, 84, 103, 120, 149, 151, 152, 154, 157, 159
Satu Mare (Județ) -- Monografii, 6, 14, 16, 34, 84, 147, 149, 150, 151, 152, 153
Satu Mare (Județ) -- Monumente, 159
Satu Mare (Județ) -- Obiceiuri populare -- Țara Oașului, 32
Satu Mare (Județ) -- Personalități, 14, 15, 35, 93, 120, 129, 156
Satu Mare (Județ) -- Țara Oașului, 68, 152
Satu Mare (Județ) -- Tipografii, 1, 7, 12, 13, 18, 20, 21, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 46, 47, 51, 59, 63, 65, 66, 67, 69, 70, 96, 108, 111, 139, 143, 146, 148, 151, 156
Satu Mare (Județ) -- Turism, 65, 68
Satu Mare (Municipiu) -- Învățământ, 34
Sic (localitate), Județul Cluj, 148
Sport -- Fotbal, 64

T

Tânțaș, Vasile, 129
Țara Oașului, 57, 62, 68, 154
Țara Oașului -- Istorie, 152
Țara Oașului -- Religie, 152
Țara Oașului -- Toponime, 152
Tarna Mare (localitate), Județul Satu Mare, 14, 154
Târșolț (localitate), Județul Satu Mare, 154
Teatru -- Festival Internațional -- Satu Mare (Județ), 63
Traducători sătmăreni, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 88, 92, 99, 134
Turism, 66, 67, 69, 148
Turț (localitate), Județul Satu Mare, 154

U

UNIO -- Industrie constructoare de mașini -- Satu Mare -- 1911-1952, 50

V

Vama (localitate), Județul Satu Mare, 154

Z

Zilele Culturale Partium, 40
Zilele Culturale Partium (15; Satu Mare; 19-28 aug. 2016), 41, 43

PUBLICAȚII SERIALE

0 GENERALITĂȚI

- 1. Jurnalul de Livada : Ziarul lunar gratuit al orașului = Sárközújlaki Napló : Sárközújlak ingyenes havilapja** / editor: Primăria Orașului Livada, Strausz S.R.L.
Livada.- Livada : Primăria Orașului Livada, 2015-
4 p. : il.
Biblioteca deține: Nr. 8-12, 14-17 (2016)
Descriere realizată după ziarul nr. 2(2015).
Textul ziarului este bilingv, româno-maghiar.
Apare lunar

070 (498Livada)

- 2. Nagykároly és Vidéke : hetilap** / RMDSZ; felelős szerkesztő Végh Balázs Béla.- Carei :
Nagykároly és Vidéke, 1994-
8 p.
Editat de Nagykroly és Vidéke Kulturális Egység
Biblioteca deține : An. 23 (2016), Serie nouă, Nr.1-30, 33-52.
Săptămânal
ISSN 1223-6802

070

908(498 Carei)

- 3. Puhutaan Suomea** / päätoimittaja Florin Dimulescu.- Satu Mare : Artemira Inter 2015,
2016-
Biblioteca deține : Nr. 1, 2/2016
ISSN 2324-0725

070.484(=511.111)(498)

- 4. Puhutaan Suomea** / päätoimittaja Florin Dimulescu.- Ediție electronică.- Satu Mare :
Artemira Inter 2015, 2016-
CD-ROM.
Biblioteca deține : Nr. 1, 2/2016
ISSN 2324-057X

070.484(=511.111)(498)(086.82)

2 RELIGIE

- 5. Ne félj, mert veled vagyok! : Kórházpasztorációs értesítő betegeknek és segítőknek.**- Satu Mare : Szatmári Római Katolikus Püspökség, 2004- (Idea Studio)
4 p.
Biblioteca deține : XIII. évf., 2016. június
Periodicitate necunoscută

2:070(498-35 Satu Mare)

- 6. Nikolaos : Görög Katolikus Egyházi Lap** / kiadja a Nicolaos Egyesület; felelős szerkesztő ifj. Pallai Béla.- Satu Mare : Görög Katolikus Egyházi, [1998]- (Tipografia Idea Studio)
8 p.
Descriere realizată după Nr.1/2008.
Biblioteca deține : An. 20 (2016), Nr. 1
Periodicitate necunoscută

28:070

3 ȘTIINȚE SOCIALE

33 Economie

- 7. Căminul industriașilor la începutul drumului : Pliant supliment al publicației Signet** /selecție fotodocumentară, foto, traducere și layout Asociația SAVO - Scrieri ale vechiului oraș.- Satu Mare : Signet, 2016
8 p. + foto.
ISSN 2248-2628
334.734(498 Satu Mare) "20"

- 8. Az Iparos Otthon létesítése : Pliant supliment al publicației Signet** / selecție fotodocumentară, foto, traducere și layout Asociația SAVO - Scrieri ale vechiului oraș.- Satu Mare : Signet, 2016
8 p. + foto.
ISSN 2248-2628
334.734(498 Satu Mare) "20"

34 Drept. Legislație. Jurisprudență

- 9. Monitorul oficial - Consiliul Județean Satu Mare : Hotărâri, dispoziții și alte acte** / editare Consiliul Județean Satu Mare.- Satu Mare : Consiliul Județean Satu Mare, [s.a.]-(Tipografia Informația Zilei)
311 p. : tab.
Descriere făcută după Nr. 2/2004
Tit. pe copertă : Monitorul oficial al Județului Satu Mare
An. 2016 (Serie nouă), Nr. 1-11, Supliment iunie, 14-18
Periodicitate necunoscută
ISSN 1843-7419
087.7(498-35 Satu Mare)
34(498)

37 Educație. Învățământ. Instruire. Timp liber

- 10. Cântecul Vârstelor** / Școala cu clasele I-VIII "Lucian Blaga"; colectivul de red.: coord. Camelia Dumitru, prof. Gergely Csaba; red. șef. Iulia Ținca. - Satu Mare : Școala cu clasele I-VIII "Lucian Blaga", 1996-
Din anul 2015, coordonatori: Camelia Dumitru, Felicia Donca, Sorana Bojuc, Pop Carmen
Biblioteca deține: An. 18(2016), Nr. 10(24), mai 2016
Periodicitate necunoscută
ISSN 2069-8445
37:05(498-35 Satu Mare)"Cântecul Vârstelor"
- 11. Carousel : Revista școlară** / editor Școala Generală Nr. 1 Negrești-Oaș; Colectivul de redacție: Paula Fedorca, Angelica Kotai, Mirela Keszler, Dorel Ghiriti. - Satu Mare : Școala Generală nr. 1 Negrești-Oaș, 2016
24 p. : il.
Biblioteca deține : An. 1(2016), Nr. 1
Apariție bisemestrială
ISSN 2537-4605
070:37(498 Satu Mare)
- 12. CDI ps : Revista Centrului de documentare și Informare Școala Gimnazială "Petöfi Sándor" Livada** / editor Centrul de Documentare și Informare Școala Gimnazială "Petöfi Sándor" Livada.- Livada : Centrul de Documentare și Informare Școala Gimnazială "Petöfi Sándor" Livada, 2014-
59 p. : il.
Biblioteca deține : An 2016, Nr. 3
ISSN 2392-6422
37:070"Centrul de documentare și Informare Școala Gimnazială "Petöfi Sándor" Livada"
- 13. Cireșarii** / Școala generală Livada; coordonator prof. Blaj Florica.- Livada : Școala cu clasele I-VIII "Petöfi Sándor", 2007-
62 p.
Descrierea s-a făcut după exemplarul Nr. 5(2007)
Din anul 2015 editor este Școala Gimnazială "Petöfi Sándor" - Livada
Biblioteca deține : Nr. 11(2016)
Periodicitate necunoscută
ISSN 2284-9106
37:05(498-35 Livada)"Cireșarii"
- 14. Discipolii lui Mendeleev** / editor Colegiul Național Doamna Stanca; Coordonatorii revistei: Marușca Anna-Maria, Avram Cristina, Fülöp Ildikó, Sin Monica.- Satu Mare : Colegiul Național "Doamna Stanca", 2016 (Tipografia Someșul)
24 p. : il.
Biblioteca deține : Nr. 1(2016) : Număr omagial, două secole de tradiții în învățământul sătmărean
Revistă realizată de Colegiul Național "Doamna Stanca" în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare, Consiliul Județean Satu Mare
ISSN 2501-5044
070:37(498 Satu Mare)

- 15. Ecouri : Revistă școlară** / editată de Școala cu clasele I-VIII "Bălcescu-Petöfi";
 colectivul de redacție : coord. principal dir. Lenuța Luțaș; coord. prof. Ana Sălăgean,
 prof. Carmen Fechete; red. Szilveszter Lörincz, red. prof. Răzvan Rusu.- Satu Mare :
 Școala cu clasele I-VIII "Bălcescu-Petöfi", 2006-
 42 p. : il.
 Pe nr. Nr. 5/2015 este semnalat că revista are apariție anuală.
 Biblioteca deține : Nr. 6/2016
 Periodicitate necunoscută
 ISSN 2247-1170
 37:070(498-35 Satu Mare)"Ecouri"
- 16. "File de poveste"** / coord. prof. Dan Manuela; redactor șef: Maier Georgiana.- Satu Mare
 : Liceul teoretic german "Johan Ettinger", 2016
 32 p. : il.
 Biblioteca deține : An. 2016, mai
 Periodicitate necunoscută
 37:070(498 Satu Mare)
- 17. Gimnazium : Revista Școlii Gimnaziale "George Coșbuc" Medieșu Aurit** /
 coordonator prof. Monica Liliana Chiș; redactori Floare Comiati, Anamaria Văsuț,
 Florica Roatiș.- Medieșu Aurit : Școala Gimnazială "George Coșbuc", 2013-
 41 p. : il.
 Biblioteca deține : An. 4(2016), Nr.4
 Frecvență necunoscută
 ISSN 2286-1092
 070:37(498 Medieșu Aurit)
- 18. Info-Expres : Publicație a Colegiului Tehnic de Transporturi și Telecomunicații**
"Ion C. Brătianu" Satu Mare / redacția : prof. Neagu Valeriu, prof. Cadar Teodor,
 prof. Bărbuș Nicoleta, prof. Giurgea Elena; coordonator prof. Marcu Cristian.- Satu Mare
 : Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion C. Brătianu", [2007]-
 24 p.
 Descrierea s-a realizat după ex. nr. 7(2007)
 Biblioteca deține: Nr.12/2016
 Periodicitate necunoscută
 ISSN 2344-5335
 070:37
- 19. Mach : Revista Centrului Județean de Excelență Satu Mare** / Coordonatori: prof. drd.
 Georgeta Cozma, prof. Bianca Domuț, prof. Nicoleta Cherecheș; Editor Centrul
 Județean de Excelență Satu Mare.- Satu Mare : Centrul Județean de Excelență Satu Mare,
 2014- (Tipografia Someșul)
 42 p. : foto. color
 Descriere realizată după An. 1(2014), Nr. 1
 Biblioteca deține: An. 3(2016), Nr. 3
 Periodicitate necunoscută
 ISSN 2360-5944 = Mach
 37:05 Mach

- 20. Muguri (Satu Mare)** / Colegiul Național "Ioan Slavici"; coord. dir. prof. Angela Negrean; red. prof. Florica Suciuc.- Satu Mare : Colegiul Național "Ioan Slavici", [s.a.]- Serie nouă, Nr. 36/2015, colaboratori: Cristina Dregan, Alina Dragoș, Nicoleta Bumba, Irina Florea, Lăcrămioara Marița, Nicoleta Pițig, Camelia Radu, Ramona Vagner
Biblioteca deține : Serie nouă, Nr. 37/2016
Periodicitate necunoscută
ISSN 2359-9995: 2 lei
37:070(498-35 Satu Mare)
- 21. Muguri de gând : [Revista clasei a IV-a A]** / înv. prof. Barth Mia Rodica; editor Școala Gimnazială Gherța Mică.- Gherța Mică : Școala Gimnazială Gherța Mică, 2015
34 p. : il.
An. 2016, Nr. 3 - Coord. revistă Mia Rodica Barth; colaboratori: Dorobanțu Oana, Sârbu Adriana
Biblioteca deține: An. 2016, Nr. 3
Periodicitate necunoscută
ISSN 2457-9106
37:070 (498 Gherța Mică)
- 22. Noi : Revistă realizată de elevii din Eco-Școala "Octavian Goga"** / Coordonator : Prof. Rodica Olar; Redactare : prof. informatician Gina Tegher.- Satu Mare : Școala Gimnazială "Octavian Goga", 1999- (Tipografia "Informația Zilei")
47 p. : il.
Biblioteca deține : Anul XV(2016), Nr. 24
Bianual
ISSN 2285-746X
070:37(498 Satu Mare)
- 23. Nos essais** / profesor coordonator Molnar Mariana; Collège National "Mihai Eminescu [Publicație a colegiului Național "Mihai Eminescu"] .- Satu Mare : Colegiul Național "Mihai Eminescu", 2012- (Tipografia Leș)
30 p.
Biblioteca deține: An. VIII, Serie nouă, Nr. 5(9), martie 2016
Periodicitate necunoscută
ISSN 2284-7189
37:070.484(498)
008
- 24. Number 1 : Publicație semestrială a Școlii cu clasele I-VIII, Nr.1 Carei** / coord. prof. Maria Galea; colab. prof. Maria Balogh, prof. Andrea Belenyi, prof. Claudia Guler, înv. Elena Lascovici; tehnoredactare prof. Ovidiu Motișan .- Carei : Școala cu clasele I-VIII "Nr.1", 2004-
24 p. : il.
Biblioteca deține : An. XIII (2016), Nr. 26
Semestrial
ISSN 2248-3063
37:070 (498 Carei)

- 25. Plaiuri ardudene : Revistă școlară** / coordonator prof. Ștefan Mazilu; editor Liceul Tehnologic Ardud.- Ardud : Liceul Tehnologic Ardud, 2015-30 p. : il.
Biblioteca deține: An. 2(2016), Nr. 2(iunie)
Descriere realizată după revista: An. 1(2015), Nr. 1(iunie)
Periodicitate necunoscută
ISSN 2457-1598
37:070 (498Ardud)
- 26. Profesia : Publicație școlară a Grupului Școlar "Traian Vuia" Satu Mare** / Redacția: Prof. Tiberiu Baranyai, Prof. Izabela Sava, Prof. Ecaterina Vakar, Prof. Narcisa Munteanu, Ing. Ioan Oneț; Coordonator: prof. Bălan Pop Cornelia; consilier red. prof. Pandi Andrei; Prof. colab.: Andrea Heinrich, Lenuța Roman, Ioan Oneț, Izabela Sava.- Satu Mare : Grupul Școlar "Traian Vuia", 2003?- (Tipografia "Informația Zilei") 39 p.
Descriere realizată după nr. 4/Mai-Iunie 2003
Din sep. 2013 apare Serie nouă, cu subtitlul : Revista Colegiului Tehnic "Traian Vuia" Satu Mare.
An. 3, Nr. 4 (Serie nouă), ian.-apr. 2016 Redacția : Popescu Vlaicu, Ciutan Adina Cornelia, Bălan Pop Cornelia. Tipărit la Tipografia Tipocar Carei
Biblioteca deține : An. 3, Nr. 4 (Serie nouă), ian.-apr. 2016
Periodicitate necunoscută
ISSN 2344-507x
37:05
- 27. Revista Orizont : Revista Școlii Gimnaziale "Gheorghe Bulgăr" Sanislău** / Colectiv de redacție : prof. Șaitoș Maria-Rodica, prof. Szalontai Eva; coordonator Engsli Helga.- Sanislău : Școala Gimnazială "Gheorghe Bulgăr" , 2013-20 f. : il.
Biblioteca deține : Serie nouă, Nr.1/2016
Frecvență necunoscută
ISSN 1824-0958 = Revista Orizont
070:37(498 Sanislău)"Revista Orizont"
- 28. Scamă de zare : Revista Școlii Generale cu clasele I-VIII "Vasile Lucaciu"** / redactori prof. Miorița Olea, prof. Gabriela Lazăr, prof. Octavian Lazăr, ... - Carei : Școala Gimnazială, 2010?- 16 p. : il.
Descriere realizată după nr. 2(2010)
Are și ediție electronică din nov. 2012
An. 4(2016), nr. 1(mai) prof. coordonatori: Mărcuș Johanna, Mocan Nicoleta, Olea Traiana Miorița, prof. colaboratori Graz Gabriela, Csizma Hajnalka
Biblioteca deține : An. 4(2016), nr. 1(mai)
Frecvență necunoscută
070:37(498 Carei)

- 29. Școala sătmăreană : Revistă de educație și cultură pedagogică** / editată de Casa Corpului Didactic Satu Mare și Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" Arad, filiala Satu Mare.- Satu Mare : Casa Corpului Didactic Satu Mare, 2003- (Tipografia Idea Studio)
 Descrierea s-a făcut după nr. 1, seria a 3-a, din 1.12.2003.
 Din 2006 apare cu subtitlul : Revistă multiculturală de educație pedagogică editată de Casa Corpului Didactic Satu Mare în colaborare cu Inspectoratul Școlar al Județului Satu Mare ; Colegiu redacțional: Director CCD Szász Piroska, Prof. Adriana Sas Marinescu, Prof. Gabriel Arsu, Prof. Crina Leș Căcău, Prof. Valerica Cozma ; Ilustrația copertei: pictor și grafician Eugen Munteanu
 De la nr. 6/2006 apare cu mențiunea Serie nouă.
 Din 2015 apare cu subtitlul : Revistă de educație pedagogică editată de Casa Corpului Didactic Satu Mare
 Colegiu redacțional : Viman Ioan, Kerekes Antal, Gabor Nicoleta, Havrincea Adrian, Arsu Gabriel, Dumitru Camelia
 Biblioteca deține : An. 14 (2016), Nr.18, 19
 Periodicitate neregulată
 ISSN 1584-0662
 070:37(498)
 070:37(498 Satu Mare)
- 30. SMarte : Revista editată de Liceul de Arte "Aurel Popp" Satu Mare** / coordonator Liliana Dobos-Lazăr; redactor șef Nichita Sulyok Juliána. - Satu Mare : Liceul de Arte "Aurel Popp", 2015
 44 p. : il.
 Biblioteca deține: An. 1(2016), Nr. 2(iunie)
 ISSN 2458-0147
 37:070 (498 Satu Mare)
- 31. Universul copiilor = Kinder Welt : Revista Liceului teoretic german "Johan Ettinger"** / coord. prof.Hodor Renata, prof. Ivaniczki Magdalena, înv. Onciu Camelia, prof. Toth Odette; colab. Boloș Natalia, Costin Eugenia, Graur Maria, Kodra Helga.- Satu Mare : Liceul teoretic german "Johan Ettinger", 2006-
 93 p. : il.
 Coordonatori (2016) : prof. Andzik Eszter, prof. Dan Manuela, înv. Onciu Camelia;
 redactor șef Crăciun Ioana
 Biblioteca deține : An. 10(2016), Nr. 19, 20
 Periodicitate necunoscută
 ISSN 2066-4761
 37:070(498 Satu Mare)
- 32. Visszhang : a Szamoskrassói "Bem József" általános Iskola lapja** / Școala Generală "Bem József" Cărașeu; Editori : Kallós Zoltán, Meșco Elisabeta, Man Gabriella, Kallós Zsolt, Boros Hajnalka.- Cărașeu : Școala Generală "Bem József", 2013- (Tipografia Someșul)
 32 p. : foto.
 Biblioteca deține: Nr. 4/2016
 Periodicitate necunoscută
 ISSN 2344-1364 = Visszhang
 37:07

- 33. 10x10 : A Szatmárnémeti 10-es Számú Általános Iskola Folyóirata = Revista Școlii Gimnaziale Nr. 10** / Echipa de redacție : prof. Bonea Alina, prof. Rus Annamaria, prof. Emődi Angéla, ...; coperta prof. Vidami Klara.- Satu Mare : Școala Gimnazială Nr. 10, 2013-
64 p. : il.
Biblioteca deține : Anul 1(2016), Nr. 1(martie)
Frecvență necunoscută
ISSN 2501-3068
070:37(498 Satu Mare)

6 ȘTIINȚE APLICATE. MEDICINĂ. TEHNICĂ

61 Medicină

- 34. Medical connections = Conexiuni medicale : The Journal of physicians from Satu Mare County = Revista Corpului Medical Sătmărean** / Publicată de Colegiul Medicilor Satu Mare; Editor in chief Rumelia Koren; Assistant editor in Chief Călin Bumbuluț; Editor Tudor Cătălin Drugan. - Satu Mare : Colegiul Medicilor Satu Mare, 2006-
Din anul 2010 continuă apariția revistei Conexiuni medicale
Are și ediție online www.conexiunimedicale.ro
Biblioteca deține : An. 2016, Vol. 11, Nr. 1(41), Nr. 2(42)
Trimestrial
ISSN 1843-9306
070(498 Satu Mare):61

62 Tehnică

- 35. Impuls** / Zollner Elektronik AG. - Ediția în limba română.- [S.l.] : Zollner Elektronik AG, 2012- (Satu Mare: Idea Studio SRL)
35 p. : il. color
Trimestrial
Biblioteca deține: Nr. 63, 64, 65 (2016)
621.38(05)

63 Agronomie

- 36. Cercetare și performanță în agricultură** / Academia de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu Șișești", Stațiunea de cercetare dezvoltare agricolă Livada; Colectivul de coordonare: dr. ing. Crucița Sîrca, dr. ing. Cecilia Banașeanu.- Livada : Stațiunea de cercetare-dezvoltare agricolă Livada, 2016- (Satu Mare : Tipografia Someșul)
68 p. : il.
Descriere realizată după Nr. 1(2016)
Biblioteca deține : Nr.1/2016
63:05

- 37. Curierul agricol : Revistă lunară** / editată de Centrul Județean de Consultanță Agricolă Satu Mare; coord. ing. agronom Fodor Ștefan.- Satu Mare : Centrul Județean de Consultanță Agricolă, 1999- ("Informația Zilei")
30 p.
Antetitlu : Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor, Agenția Națională de Consultanță Agricolă, Consiliul Județean Satu Mare
Descriere făcută după: An.5(2003), Nr.3
Revista distinsă cu "Meritul Agricol - Gheorghe Ionescu-Sisești" al Academiei de Științe Agricole și Silvicultură Gheorghe Ionescu-Sisești
Biblioteca deține : Anul 17 (2016)
Lunar
ISSN 1583-5243

631:05

8 LINGVISTICĂ. FILOLOGIE. LITERATURĂ

- 38. Acolada : Revistă de literatură și artă** / editor S.C. Pleiade Satu Mare - Editura Pleiade; director general Radu Ulmeanu, director Gheorghe Grigurcu; redactor-șef Petre Got. - Satu Mare : Editura Pleiade, 2007-
24 p.
Biblioteca deține : An. 10(2016)
Lunar
ISSN 1843-5645
821+7:070(498-35 Satu Mare)"Acolada"
- 39. Cronograf : Revistă de cultură și atitudine** / redactor șef Robert Laszlo; secretar de red. Loredana Știrbu; red. Felician Pop, Ștefan Mazilu, George Terziu, Cornelia Bălan Pop, Vasile Conioși Mesteșanu.- Satu Mare : Cenaclul Cronograf, 2016-
Publicație apărută sub egida Consiliului Județean Satu Mare și a Centrului Județean pentru Promovarea Culturii Tradiționale Satu Mare
Biblioteca deține : Nr.1-4/2016
Trimestrial
ISSN 2501-451x
821.135.1(05)
- 40. Mărturii culturale : Revistă trimestrială de cultură** / col. redacțional: drd. Aurel Pop, dir. fondator-editor; dr. Viorel Câmpean red. șef; dr. Ovidiu T. Pop red. șef adj.; drd. Marta Cordea secretar de red.- Satu Mare : Editura Citadela, 2016-
Biblioteca deține : Anul I (2016), Nr.1, 2, 4
ISSN 2501-1200
821.135.1(05)
- 41. Mesagerul Albastru : Publicație de opinii și atitudini culturale** / red. fondator și coord. Ioan Andreica, red. colab. : prof. Liviu Tătaru, prof. Nicolae Pop, drd. Viorel Câmpean, prof. Liliana Lazăr. — Satu Mare : [s.n.], 2010-
16 p.
Biblioteca deține : An. 7(2016), Nr. 1(14)
Periodicitate necunoscută
ISSN 2068-1666
07:821+94(498-35 Satu Mare)"Mesagerul Albastru"

- 42. Poesis (Satu Mare)** / redactor șef George Vulturescu.- Satu Mare : Poesis, 1990-
Biblioteca deține : An. XXVII(2016), Nr. 4-8(304-308)
Lunar
ISSN 1220-3114
821-1:070
- 43. Signet : Publicație dependentă de poezie, proză, teatru și zoon** / redactor șef Dragoș
Vișan.- Satu Mare : Editura Samtel, 2011-
16 p.
Biblioteca deține : An. 6(2016), Nr. 14
Periodicitate necunoscută
ISSN 2248-2628
821:070.488
- 44. Sugárút : Szatmári Műhely : Negyedéves kulturális és társadalmi folyóirat** /
Műhelytagok Végh Balázs Béla, Jánk Károly, Kereskényi Sándor, Muhi Sándor, Szöcs
Péter Levente, Veres István, Végh Balázs.- Satu Mare : Sugárút, 2015- (Idea Studio)
Biblioteca deține II. évf.(2016)
Trimestrial
ISSN 2458-0414
821(05)

9 GEOGRAFIE. BIOGRAFII. ISTORIE

- 45. Eroii neamului : Revistă de cultură și educație patriotică** / apare sub egida
Comitetului Județean Satu Mare pentru Restaurarea și Îngrijirea Monumentelor și
Cimitirelor Eroilor.- Satu Mare : Comitetul Jud. Satu Mare pentru Restaurarea
Monumentelor și Cimitirelor Eroilor, 1996- (S.C.Tip. "Someșul" S.A.)
40 p.
De la nr. 3/1997 apare sub egida Comitetului Județean Satu Mare al Organizației
Naționale "Cultul Eroilor".
Revista și-a încetat apariția între 1997 și 2009.
Începând cu 2009 reappare ca trimestrial, sub egida Asociației Civice "Tempora", Satu
Mare și Asociației Naționale "Cultul Eroilor" Filiala Satu Mare în colaborare cu Muzeul
Județean Satu Mare
Colectivul de redacție al seriei noi : red. coord. col(r) Voicu Șichet, redactori : prof. dr.
Ioan Viman, dr. Lucian Cucuiet, dr. Viorel Ciubotă, col.(r) Mircea Blideran, drd. Viorel
Câmpean
Din oct. 2009 apare Serie nouă, tipărită la imprimăria Șerbănescu SRL.
De la nr. 4/ 2010 apare tipărită la Tipografia Surorilor Lauretane Baia Mare.
Biblioteca deține : Serie nouă, An. 8 (2016), Nr. 1, 2, 3
Periodicitate necunoscută
ISSN 2067-5801
94(498)
07:355.292

Index de titluri

A

Acolada : Revistă de literatură și artă, 38

C

Căminul industriașilor la începutul drumului : Pliant supliment al publicației Signet, 7

Cântecul Vârstelor, 10

Carousel : Revista școlară, 11

CDI ps : Revista Centrului de documentare și Informare Școala Gimnazială "Petöfi Sándor" Livada, 12

Cercetare și performanță în agricultură, 36

Cireșarii, 13

Conexiuni medicale : Revista Corpului Medical Sătmărean, 34

Cronograf : Revistă de cultură și atitudine, 39

Curierul agricol : revistă lunară, 37

D

Discipolii lui Mendeleev, 14

E

Ecouri : Revistă școlară, 15

Eroii neamului : Revistă de cultură și educație patriotică, 45

F

"File de poveste", 16

G

Gimnazium : Revista Școlii Gimnaziale "George Coșbuc" Medieșu Aurit, 17

I

Impuls, 35

Info-Expres : Publicație a Colegiului Tehnic de Transporturi și Telecomunicații "Ion C. Brătianu" Satu Mare, 18

Az Iparos Otthon létesítése : Pliant supliment al publicației Signet, 8

J

Jurnalul de Livada : Ziarul lunar gratuit al orașului, 1

K

Kinder Welt, 31

M

Mach : Revista Centrului Județean de Excelență Satu Mare, 19

Mărturii culturale : Revistă trimestrială de cultură, 40

Medical connections, 34

Mesagerul Albastru : Publicație de opinii și atitudini culturale, 41

Monitorul oficial - Consiliul Județean Satu Mare : Hotărâri, dispoziții și alte acte, 9
Muguri, 20
Muguri de gând : [Revista clasei a IV-a A], 21

N

Ne félj, mert veled vagyok! : Kórházpasztoráció értesítő betegeknek és segítőiknek, 5
Nikolaos : Görög Katolikus Egyházi Lap, 6
Noi : Revistă realizată de elevii din Eco-Școala "Octavian Goga", 22
Nos essais, 23
Number 1 : Publicație semestrială a Școlii cu clasele I-VIII, Nr. 1 Carei, 24

P

Plaiuri ardudene : Revistă școlară, 25
Poesis, 42
Profesia : Publicație școlară a Grupului Școlar "Traian Vuia" Satu Mare, 26
Puhutaan Suomea, 3, 4

R

Revista Orizont : Revista Școlii Gimnaziale "Gheorghe Bulgar" Sanislău, 27

S

Sárközüjlaki Napló : Sárközüj lak ingyenes havilapja, 1
Scamă de zare : Revista Școlii Generale cu clasele I-VIII "Vasile Lucaciu", 28
Școala sătmăreană : Revistă de educație și cultură pedagogică, 29
Signet : Publicație dependentă de poezie, proză, teatru și zoon, 43
SMarte : Revistă editată de Liceul de Arte "Aurel Popp" Satu Mare, 30
Sugárút : Szatmári Műhely : Negyedéves kulturális és társadalmi folyóirat, 44

U

Universul copiilor : Revista Liceului teoretic german "Johan Ettinger", 31

V

Visszhang : a Szamoskrassói "Bem József" általános Iskola lapja, 32

Z

10X10 : A Szatmárnémeti 10-es Számú Általános Iskola Folyóirata, 33
10x10 : Revista Școlii Gimnaziale Nr. 10, 33

Index de redactori

A

Academia de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu Șișești", 36
Ando, Otto, 34
Andreica, Ioan, 41
Andzik Eszter, 31
Arsu, Gabriel, 29
Asociația SAVO – Scrieri ale Vechiului Oraș, 7, 43
Avram, Cristina, 14

B

Bălan Pop, Cornelia, 26, 39
Bălu, Daniela, 23
Banașeanu, Cecilia, 36
Barth, Mia Rodica, 21
Bertok Inovan, Renata, 15
Blaj, Florica, 13
Blideran, Mircea, 45
Bojuc, Sorana, 10
Bonea, Alina, 33
Boros Hajnalka, 32
Budău, Iulian, 23
Bumbuluț, Călin, 34

C

Câmpean, Viorel, 40, 41, 45
Casa Corpului Didactic "Darius Pop" Satu Mare, 29
Centrul de Documentare și Informare Școala Gimnazială "Petöfi Sándor" Livada, 12
Centrul Județean de Consultanță Agricolă Satu Mare, 37
Centrul Județean de Excelență Satu Mare, 19
Cherecheș, Nicoleta, 19, 23
Chindriș, Corina, 22
Chiorean, Crina, 17
Chiș, Monica Liliana, 17
Ciubotă, Viorel, 45
Ciutan, Adina Cornelia, 26
Colegiul Național Doamna Stanca, 14
Comiati, Floare, 17
Conioși Mesteșanu, Vasile, 39
Consiliul Județean Satu Mare, 9
Cordea, Marta, 40
Cozma, Georgeta, 19
Crăciun, Ioana, 31
Csizma Hajnalka, 28
Cucuiet, Lucian, 45

D

Dan, Manuela, 16, 31
David, Radu, 20
Deac, Liviu, 15

Dimulescu, Florin, 3, 4
Dobos-Lazăr, Liliana, 30
Domuș, Bianca, 19
Donca, Felicia, 10
Dorobanțu, Oana, 21
Dragoș, Alina, 20
Drugan, Tudor Cătălin, 34
Dumitru, Camelia, 10, 29

E

Engsli Helga, 27
Erdei, Delia Nadia, 33

F

Fazekas Imola, 24
Fechete, Carmen, 15
Fedorca, Paula, 11
Filip, Adela, 20
Fodor, Ștefan, 37
Fülöp Ildikó, 14

G

Gabor, Nicoleta, 29
Gáspár, Annamária, 5
Gergely Csaba, 10
Ghiriti, Dorel, 11
Graz Gabriela, 28
Grigurcu, Gheorghe, 38

H

Havrincea, Adrian, 29

I

Iluțan, Lorena, 24
Iuhasz Paulina, 10

J

Jánk Károly, 44
Jurge, Raluca, 18

K

Kallós Zoltán, 32
Kallós Zsolt, 32
Kanya Julia, 17
Kerekes Antal, 29
Kereskényi Sándor, 44
Keszler, Mirela, 11
Kiadja a Nicolaos Egyesület, 6

Kocsis Gyongyike, 24
Koren, Rumelia, 34
Kotai, Angelica, 11
Kovalcsik Noemi, 24

L

Laczka Katalin, 15
Lăpuște, Silvia, 33
Laszlo, Robert, 39
Latiș, Izabella, 22
Lazăr, Liliana, 41
Lenarth, Gheorghe, 23
Lovas Tunde, 33

M

Maier, Georgiana, 16
Man, Gabriella, 32
Mandolini, Nicolas, 23
Mărcuș, Johanna, 28
Marușca, Anna-Maria, 14
Mazilu, Ștefan, 25
Mazilu, Ștefan, 39
Meșco, Elisabeta, 32
Mic-Oprea, Daniela, 15
Mocan, Nicoleta, 28
Molnar, Mariana, 23
Motișan, Ovidiu, 24
Muhi Sándor, 44
Mureșan, Alina, 15

N

Nadoș, Codruța, 15
Nagy, Francisc Doru, 15
Nichita Sulyok Juliána, 30

O

Olea, Traiana Miorița, 28
Onciu, Camelia, 31
Orban Boglarka, 24

P

Pallai Béla, 6
Pataki Zoltán, 33
Pereni, Crina, 17
Petrean, Camelia, 33
Pop, Aurel, 40
Pop, Carmen, 10
Pop, Felician, 39
Pop, Nicolae, 41
Pop, Ovidiu T., 40

Popescu, Vlaicu, 26
Primăria Oraşului Livada, 1

R

Roatiş, Florica, 17
Rus Annamăria, 33

S

S.C. Pleiade Satu Mare, 38
Sabou, Rita, 18
Sălăjan, Lenuţa, 24
Sârbu, Adriana, 21
Seleveschi, Ana, 24
Sfîra, Elena, 24
Simpf, Mădălina, 33
Sin, Monica, 14
Sîrca, Crucia, 36
Slătian, Faustina, 18
Staţiunea de cercetare dezvoltare agricolă Livada, 36
Strausz S.R.L. Livada, 1
Suciu, Florica, 20
Szabo, Agneta, 15
Szalontai Eva, 27
Szasz Piroska, 33
Szócs Péter Levente, 44

Ş

Şaitoş, Maria-Rodica, 27
Şcoala cu clasele I-VIII "Bălcescu-Petöfi", 15
Şcoala Generală "Bem József" Căraşeu, 32
Şcoala Gimnazială Gherţa Mică, 21
Şichet, Voicu, 45
Ştiop, Ramona, 15
Ştirbu, Ion, 17
Ştirbu, Loredana, 39

T

Tătaru, Liviu, 41
Terziu, George, 39
Tivadar Melinda, 33

Ț

Ținca, Iulia, 10

U

Ulmeanu, Radu, 38
Ursu, Daniela, 18

V

Vandici, Florian, 15
Văsuț, Anamaria, 17
Végh Balázs, 44
Végh Balázs Béla, 2, 44
Veres István, 44
Viman, Ioan, 29, 45
Vișan, Dragos, 43
Vlad, Nicoleta, 22
Vulturescu, George, 42

Z

Zollner Elektronik AG, 35

PERIODICE ONLINE

1. **Actualitatea sătmăreană** : Ziar online independent.- Satu Mare : **actualitateasm.ro**, [s.a.]
serial online.
ISSN L 2286-3966
070
2. **Adevărul de Satu Mare.** - Ediția de Satu Mare.- București : **adevarul.ro**, [s.a.]
serial online.
070
3. **Agenția Regională de știri Inter Regio News** : Știri din Satu Mare și Transcarpatia.- Satu Mare :
interregionews.eu, [s.a.]
serial online.
070
4. **Buletin de Carei.**- Carei : **buletindecarei.ro**, [s.a.]
serial online.
070
5. **Buletin informativ** : Publicație de informație și opinie a Consiliului local și Primăriei orașului Negrești-
Oaş.- Negrești-Oaş : **negresti-oas.ro**, [2012]-
serial online : format pdf.
070
6. **Medical connections = Conexiuni medicale : The Journal of physicians from Satu
Mare County = Revista Corpului Medical Sătmărean** / Publicată de Colegiul Medicilor Satu
Mare; Editor in chief Rumelia Koren; Assistant editor in Chief Călin Bumbuț.; Editor pentru
ediția electronică Vasile Blaga. - Satu Mare : **www.conexiunimedicale.ro**, [2009]-
61
7. **Friss Újság** : Szatmári független napilap.- Satu Mare : **frissujsag.ro**, [s.a.]
serial online.
070
8. **Gazeta de Nord-Vest** : Cotidianul sătmărenilor.- Satu Mare : **gazetanord-vest.ro**, [s.a.]
serial online.
070
9. **Hello SM** : A sunday morning blog.- Satu Mare : **hellosm.ro**, 2013-
serial online.
070
10. **Info-SM.**- Satu Mare : **info-sm.ro**, 2013-
serial online.
070
11. **Informația Zilei** : Cotidian al județului Satu Mare.- Satu Mare : **informatia-zilei.ro**, [s.a.]
serial online.
070
12. **Jurnal de Oaş** : Ziarul oșenilor.- Negrești-Oaş : **jurnaldeoas.ro**, [s.a.]
serial online.
070

- 13. Jurnalul de Nord-Vest** : Știri online din județul tău.- Satu Mare : **jurnaluldenordvest.ro**, [s.a.]
serial online.
070
- 14. Jurnalul de Satu Mare** : Săptămânal de informație, sport și atitudine.- Satu Mare :
jurnaluldesatumare.ro, [s.a.]
serial online.
070
- 15. ObiectivSM**.- Satu Mare : **obiectiv-sm.ro**, 2015-
serial online.
070
- 16. Opinia de Carei** : Un careian informat nu poate fi manevrat!.- Carei : **opiniadecarei.com**, [s.a.]
serial online.
070
- 17. Piața sătmăreană** : Săptămânal de mică și mare publicitate.- Satu Mare : **piatasm.ro**, [s.a.]
serial online.
070
- 18. Portalsm** : Portalul de știri din Satu Mare.- Satu Mare : **portalsm.ro**, [s.a.]
serial online.
070
- 19. Presa SM**.- Satu Mare : **presasm.ro**, [s.a.]
serial online.
070
- 20. Reporter SM**.- Satu Mare : **reportersm.ro**, [s.a.]
serial online.
070
- 21. Sătmăreanul.net** : Sursa ta zilnică de știri și bună dispoziție.- Satu Mare : **satmareanul.net**, [s.a.]
serial online.
070
- 22. Sătmarul**.- Satu Mare : **satmarul.ro**, [s.a.]
serial online.
070
- 23. Satu Mare** : Portal online : Știri din Satu Mare.- Satu Mare : **satu-mare.eu**, 2013-2014
serial online.
070
- 24. Satu Mare News** : Știrile care te inspiră.- Satu Mare : **satumarenews.ro**, [s.a.]
serial online.
070
- 25. Satu Mare online** / administrator site Florin Răchitan; programator Ovidiu Dragomir; redactor Veronica Hodas.- Satu Mare : **satumareonline.ro**, [s.a.]
serial online.
070

26. SM24.ro.- Satu Mare : **sm24.ro**, 2013-
serial online.

070

27. SMinfo : Sparge monotonia.- Satu Mare : **sminfo.ro**, 2013-
serial online.

070

28. Szatmár.ro : Szatmár megye hírek.- Satu Mare : **szatmar.ro**, [s.a.]-
serial online.

070

29. Vocea Transilvaniei.- Satu Mare : **vocea.biz**, [s.a.]-
serial online.

070

30. Zile și nopți : Satu Mare.- Satu Mare : **zilesinopti.ro**, [s.a.]-
serial online.

070

DOCUMENTE AUDIO-VIZUALE

1. GOVOR, GEORGETA

Grai de cânt / muzica Georgeta Govor; voce : Georgeta Govor; chitară: Georgeta Govor, Adrian Dragoș; orchestrație Adrian Dragoș.- Satu Mare : SC Gerodar SRL, 2016

1 CD audio.

Cuprinde cântecele: Chipul păcatului, Am fost..., Valea Iertării, Drum în amurg, Sunt, Plouă..., Chemare, Pădure, Doina, Ecouri, Patria mea

78(498 Satu Mare)(086)

2. MUREȘAN, PETRICĂ

Am vorbit mai ieri cu viața / Petrică Mureșan; acompaniază Grupul instrumental condus de maestrul Ovidiu Barteș; taragot Ovidiu Cozma.- Sighet : Costy, 2016

1 CD audio.

Cuprinde cântecele: Am vorbit mai ieri cu viața, Cântecu' și voia bună, Pălincă cine-o băut, Gălbenește frunza-n nuc, Fă-mă Doamne tăt ce-ți place, Mi s-o dus doru s-o dus, Ai, viață amară, Mă arde doru' de casă, Nu mă las că nu-s bătrân, Ale zâc pretinii mei, Români am fost și vom rămâne

784.4(498 Satu Mare)(086)

3. TRIPON, MARIA; ENACHE, CRISTIAN

Vreau lângă Dumnezeu : Pricesne / Maria Tripon, Cristian Enache .- Satu Mare : Sing Song Studio, 2016 (Tipografia Idea Studio)

1 CD-audio.

78(498)(086.82):398.8

4. ***FESTIVITĂȚI prilejuite de lansarea Monografiei satului Gelu : [prezentare video].- Satu Mare : [s.n.], 2016

1 DVD.

908(498 Gelu)(086.7)

5. ***SIMPOZION de istorie : Cetatea Ardud / Primăria și Consiliul local al orașului Ardud; imagine și montaj Ioan Teglaș.- Ardud : [s.n.], 2016

1 DVD.

94(498)

CUPRINS

Cuvântul D-lui Președinte al Consiliului Județean Satu Mare Pataki Csaba.....	3
Anul editorial sătmărean la cea de-a XVIII-a ediție.....	5
PUBLIKAȚII MONOGRAFICE.....	9
0 GENERALITĂȚI.....	9
2 RELIGIE.TEOLOGIE.....	9
3 ȘTIINȚE SOCIALE.....	12
316 Sociologie.....	12
32 Politică.....	12
35 Administrație publică.....	12
37 Educație. Învățământ. Instruire. Timp liber.....	13
39 Etnografie. Folclor.....	15
5 MATEMATICĂ. ȘTIINȚE NATURALE.....	15
502/504 Știința mediului înconjurător.....	15
51 Matematică.....	16
59 Zoologie.....	16
6 ȘTIINȚE APLICATE. MEDICINĂ. TEHNICĂ.....	16
62 Tehnică.....	17
7 ARTĂ. ARHITECTURĂ. SPORT.....	17
72 Arhitectură.....	18
73 Artă plastică.....	18
75 Pictură.....	18
77 Artă fotografică.....	19
792 Teatru.....	19
796.3 Sport.....	19
796.5 Turism.....	19
8 LINGVISTICĂ. FILOLOGIE.LITERATURĂ.....	20
81 Lingvistică. Filologie.....	20
821 Literatură. Traduceri.....	20
821.135.1 Literatură română.....	22
821.511.141 Literatură maghiară.....	31
9 GEOGRAFIE. BIOGRAFII. ISTORIE.....	33
908 Monografii zonale.....	33
94 Istorie.....	34
Index de titluri.....	42
Index de edituri și tipografii.....	47

Index de subiecte	50
PUBLIKAȚII SERIALE	54
0 GENERALITĂȚI.....	54
2 RELIGIE	54
3 ȘTIINȚE SOCIALE.....	55
33 Economie	55
6 ȘTIINȚE APLICATE. MEDICINĂ. TEHNICĂ	61
61 Medicină.....	61
62 Tehnică.....	61
63 Agronomie	61
8 LINGVISTICĂ. FILOLOGIE. LITERATURĂ	62
9 GEOGRAFIE. BIOGRAFII. ISTORIE	63
Index de titluri	64
Index de redactori.....	66
PERIODICE ONLINE	71
DOCUMENTE AUDIO-VIZUALE.....	74